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Τό Υπουργείο Αιγαίου
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έδρα τήν Κρήτη
ΣΤΟ ΘΕΡΙΝΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Επίσημος προσκεκλημμένος
του

Στο Α' Τμήμα διακοπών της 
Βουλής με την ευκαιρία της συ 
ζήτησης για την αναδιάρθρωση 
του Υπουργικού Συμβουλίου, τέ 
θηκε θέμα έδρας του Υπ'ουργεϊόυ 
ΑιγαΪΌ'υ και κατάργηση του: Υ­
πουργείου Βόρειας Ελλάδας.

Δυο βουλευτές του ΠΑΣΟΚ ζή 
τησαν όπως η έδρα του Υπουρ 
γεϊου Αιγαίου γίνει σε αιγα'ίοπε 
λαγίτικα νησιά.

C συμπατριώτης μας βουλευ 
τής του ΠΑΕΟΚ κ. Κώστας Μιπαν 
τουβάς έλαβε το λόγο κόι είπε τα 
εξής πάνω στο θέμα αυτό:

Κύριε Πρόεδρε.
θα αναφερθώ σε όσα: ειπώθη 

ικαν σχετικά' με την ανάγκη που 
καλύπτει η ίδρυση του Υπουργεί 
ού Αιγαίου καθώς και για την 
σκοπιμότητα να- υπάρξει και να 
ανάβαθμιστεί το Υπουργείο Βό 
ρειας Ελλάδας ή να καταργηθιεί 
όπως ζήτησα ν συνάδελφοι τής 
Ν.Δ.

Νομίζω ότι η ύπαρξη του Υ­
πουργείου’ Βόρ. Ελλάδας υπήρξε 
ανάγκη η οποία δεν είχε μόνο τη 
διάσταση της οικονομικής ανά- 
πτυξης του χώρου, είχε κα ι άλλες 
διαστάσεις πιο βαρυσήμαντες. 
Κάι οι διαστάσεις αυτές του εθνι 
κού συμφέροντος σε εκδήλωση 
της αναγκαιότητας για οικονομι 
κή ανάπτυξη της εκδήλωσης ενός 
ιδιαίτερα ενδιαφέροντος σε ωρι 
σμένες περιπτώσεις και σε ωρι- 
σμένες περιοχές της επΊκράτειας 
οι οποίες χαρακτηρίζονται από 
κάποια ιδιαιτερότητα, τοποθε- 
τούντσι σ ένα ευρύτερο· φάσμαι 
χρονικό βέβαια. Είναι κοινή η πε 
ποίθηση της αίθουσας αυτής απ'

άκρου εις άικρον ότι-δεν υπάρχει
σήμερα βόρειος κίνδυνος. Δεν υ- 
φίιστατσι κίνδυνος στα βόρεια σύ 
νορά μας. Αυτό όμως δεν σημαί 
νει ότι δεν συντρέχουν άλλοι λό 
γοι ιδίως εξ αιτίας, της ύπαρξης 
εθνικών μειονοτήτων στην περιο 
χή. αυτή. Οι λόγοι αυτοί δίκαιο 
λογούν την ύπαρξη και την ανα· 
βάθμ ση του Υπουργείου Βόρει 
ας Ελλάδας.

Όσον αφορά το Υπουργείο Αι 
γαίου θα ήθελα να πω ότι όπως 
υπάρχει στο Υπουργείο Βόρειας 

' Ελλάδας να υπάρχει ανάλογος φο 
ρέας για τη Νότια Ελλάδα. Για
τους λόγους τους γνωστούς της 
ειδικής ευαισθησίας του λαού μας 
καί των επενδύσεων του Έθνους 
στον ευαίσθητο και ιερό γιο μας 
Ιστορικό Ελληνικό χώρο του Αι 
γαίου του προσδίδουιμε αυτή 
την ονομασία.

ΑνΤί να ονοιμα'σθεί Υπουργείο 
Νότιας Ελλάίδας, ονομάζεται Υ­
πουργείο· Αιγαίου για να δώσου 
με ακριβώς έμφαση του λαού

και του έθνους να υπερασπισθεί 
και να διασφιαλίζιειτα εθνικά συμ 
φέρονται που: έχομε στο χώρα αυ 
τό.

-Kai βέβαια ο κίνδυνος ο οποί 
ος υπάρχει εξ α νατολώ ν δεν αντιι 
μετωπίζείτα'ΐ μόνο με την ενίσχυ 
ση. της, αβυντικής μιας, θω^άκ ίσης 
αλλά με’παράλληλη: οίκονοιμική, 
κοινωνική, πολΊτιστική κιαιπολιτι 
κή ανάπτυξη της περιοχής αυτής 
η οποία μπορε'ί' μέχρι σήμερα να 
είναι το αντικείμενο της αγάπης 
και του ενδιαφέροντος όλων μας 
και της ευαΊίσθησίας του λαού' 
μας. Αλλά είναι κοινό: μυστικό ό­
τι έχει υποβαθμισθή όσον αφο 
ρά το! ουσιαστικό, το' έμπρακτο 
ενδιαφέρον του κράτους για' τις 
περιοχές αυτές. Και εδώ. ακριβώς 
θα πρέπει να υπάρξει μια αντι­
στοιχία μεταξύ ευχών, λόγων 
και έργων. Kan αυτό ακριιβώς ελ 
πίζω να εξασφαλισθεί με τήν ί­
δρυση του Υπουργείου' Αιγαίου, 
θα' ήθελα επίσης να επισημάνω 
ότι η ίδρυση του Υπουργείου, η 
εγκατάστασή του, δεν συνδέεται 
με την οικονομιική ανάιπτυξη ενός 
συγκεκριμένου νησιού ή τόπου, 
θα πρέπει να1 συνδέεται: κυρίως 
με την ύπαρξη των προ’υ'ποθιέσε 
ων για την επιτυχία του θεσμού 
και με την απαραίτητη: υποδομή 
πρακειμένου να ανταποικριθεί το 
Υπουργείο Αιγαίου1 στην αποστο’ 
λ.ή του- η οποία είναι κυρίως Εθνι 
κή.

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 
Υστερα' από πρόσκληιση του Προ 
έδρου της Δημοκρατίας κ. Χρ. 
Σ-αρτζίετάκηι έρχεται την Δευτέρα 
22 Ιουλίου στις 112 το1 μεσημέρι 
ο Πρόεδρος της Λαϊ κής Δημο­
κρατίας της Βουλγαρίας κ. Τον- 
τόρ ΖίβΚιωιφ' για 3ήμερη επίσημη 
επίσκεψη στην χώρα μας. Στο α 
ερΌ'δρόιμιιο του Ελληνικού τον 
Βούλγαρο Πρόεδρο θα υποδε­
χθούν ο Πρόεδρός της Δημοκρα 
τίας κ. Σαρτζιετάκιης και ο Πρω 
6υπουργός κ. Παίπανδρέου.

Στις 7,30 το απόγευμα της ί- 
διας ημέρας θα αρχίσουν οι συνο 
μιλιές του Προέδρου της Ελληνι 
κής Δημοκρατίας και του Προέ 
δρου της ΛαΈκής Δημοκρατίας 
της Βουλιγαρίας στο Προεδρικό 
Μέγαρο. Στην συνέχεια1 ο κ. Σαρ 
τζετάκης θαι παραθέσει' επίσημο: 
δείπνο προς τιμήν του κ, Ζίβ- 
κωφ και το βράδυ θα επακολου 
θήσει δεξίωση του Προέδρου της 
Ελληνικής Δημοκρατίας προς τι 
μήν του Προέδρου κ. Ζίβκωφ 
στους κήπους του Προεδρικού 
Μ'εγάρου.

κ. Σαρτζετάκη
Ιουλίου·, θα αρχίσουν στις 10 το 
πρωί, οι συνομιλίες μεταξύ των 
κ.κ. Ζίβκωφ- και Παπανδρέου 
στον «Αστέρα» Βουλιαγμένης. 
Στη 1,30 μ.μ. ο κ. Πρωθυπουρ 
γός θα παραθέσει ανεπίσημο π-ρό 
γεύμα στον κ, Ζίβκωφ και στις 6, 
30 το- απόγευμα' θα συνεχιστούν 
οι συνομιλίες μεταξύ του Έλληνα 
Πρωθυπουργού και του- Βούλγα 
ρου Προέδρου -καθώς και των αν 
τιπροσωπειών των δυο χωρών 
στον «Αστέρα» Βουλιαγμένης. Τέ 
λος στις 9,30 το βράδυ ο κ, Πα 
πανδρέου θα παραθέσει επίσημο 
δείπνο π-ρος τιμή του κ. Ζίβκωφ 
©τα «Αστέρια» Γλυιφάδ-ας.

11η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

'Ημέρα Μνήμης καί αγώνα 
ή χθεσινή γιά τούς Κυπρίους

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΟΣΕΙΣ Σ’ ΟΛΟ ΤΟ ΝΗΣΙ

Την επομένη ημέρα, Τρίτη 23

Την Τετάρτη. 24 Ιουλίου, τρί­
τη ημέρα της επίσημης επ ίσ κεψης 
του Προέδρου της Βουλγαρίας 
κ. Ζίβκωφ στην Ελλάδα, θα δο 
θεί στις T1 το πρωί στον «Αστέ 
ρα» Βουλιαγμένης κοινή συνέν­
τευξη Τύπου των κ.κ. Ζίβκωφ και 
Παπανδρέου και στις 12,30 τρ· 
μεσημέρι ο Βούλγαρος Πρόεδρος 
θα αναχωρήσει για την Σόφια, 
αποχαιρ'ετΌύμενος από τον Πράε 
δρο της Δημοκρατίας κ. Σαρτζε 
-τάκη και τον Πρωθυπουργό κ. 
Παπανδρέου.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20 (ΑΠΕ)—
Η σημερινή ημέρα, ενδέκατη 

επέτειος της βάρβαρης τουρκι­
κής εισβολής έχει ικηρυχθεί ως 
ημέρα μνήμης και αγώνα. Το 
πρωί αναρτηθηκαν μεσιστιες οι 
σημαίες και στις δώδεκα το 
■μεσημέρι ηχησαν πένθιμα οι 
καμπάνες των εκκλησιών για 
δέκα πέντε λεπτά.

Στις εννέα το πρωί τελεστή 
κε από την εθνική φρουρά στο 
στρατιωτικό κοιμητήριο «Μακε 
δονιτισσας» επιμνημόσυνη δέη 
ση για τους αξιωματικούς, και 
οπλίτες που έπεσαν κατά την 
τουρκική εισβολή.

Της δεησεως που τελέστηκε 
παρουσία του προέδρου της Δη 
μοκρατίας κ. Κυπριανού και 
της διακομματικής αντιπρασω 
πείας της βουλής των Ελλήνων 
προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Χρυ­
σόστομος.

Στις δέκα το πρωί πραγματο 
ποιήθηκε δεκαπενταλειπτη διάκο

σήμερα ο κυββρνήτικός εκπρό 
όωπος κ. Ηλίας Γεωργιάδης, η 
οποία έχει ως εξής:

«Χαιρετίζουμε τις δηλώσεις 
του Πρωθυπουργού της Ελλά 
δος κ. Α. Παπανδρέου στο μή
νυμα του 
λαό με την

προς τον Κυπριακό

χρόνων από την εισβολή.

Θρησκευτικοκοινωνικά θέματα

Η ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑ

Άνυ«όταχτ«ς σκΔψβις

ΕΚΘΕΣΗ
I

Ο1 Πρόεδρος της. Πανελλήνι 
ας Ομοσκον.&ίας Εκδοτών Βι- 

' Εκδό-ης—Βι
βλιοχαρτοπώλης κ. Σ’. Χαλκια 
δάκης, μας ύστβιλ® την παρακά 
τω επιστολή. Την ίδια επιστο 
λήι έστειλε σε1 όλους τους Ηρα 
κλειώτες συγγραφείς. Παραθέ­
τουμε το1 ικείμενό της σε πιστή 
αντιγραφή.

Αξιότιμοι κύριοι,
-—Όπως γνωρίζετε. ο σύλλο 

γός μας, με τη βοήθεια του Δή 
μου, και με τη συμπαράσταση 
καθηγητών ,δασκάλων και γο 
νέων, οργανώνει από 20—28 I 
ουλή στο Πάρκο Γεώργιάδη τηι 
2η Έκθεση Σύγχρονου Βιίβλιϊόυ 
με βασικό στόχο το πλησίασμα 
του στο ευρύτερο αναγνωσιτϊΚίο 
κοινό.

Εύειδή πιστεύουμε . πως οι 
συγγραφείς, ιδιαίτερα όσοι ζουν 
στην επαρχία, προσφέρουν πολ 
λά χωρίς ν' ανταμοίβονται θε 
ωρήσαμε υποχρέωση μας για η 
θικίήι τουλάχιστο ικανοποίηση^ 
να τους παρουσιάσουμε στο· 
κοινό της περιοχής.

—Προγραματίσαμε για. τούτο 
στη^ διάρκεια της Έκθεσης, και 
συγκεκριμένα την Πέμπτη 25-7- 
85 να προετοιμάσουμε μια βρα 
διά αφιερωμένη στους ντόπιους 
συγγραφείς. Ο| σύγγραφείς που 
ζουν κοντά μας θα βρεθούν τη 
μέρα αυτή στο χώρο της ΈΙκθε 
σης ,θα γνωριστούν με το κοι­
νό, θα μιλήσουν μαζί του. και 
θα υπογράφουν τ’ αντίτυπα των 
βιβλίων τους που θ’ αγοράζον 
ταί. Στις ,8.30 θα, γίνει συνολι 
κή παρουσίασή τους και θ” α­
κουστούν αντιπροσωπευτικά α­
ποσπάσματα των έργων τους.

—Έια έγκαιρη, και σωστήι προ 
ετοιμασία μας, καλούμε τους 
συγγράφεις που ζουν στο Ηρά­
κλειο να μας παραδόσουν ως 
τις 20-7-85 (Ήβανς 29) αυτοβι 
ογραφικό σημείωμα και αντι­
προσωπευτικό απόσπασμα από 
το έργο τους, με ένα μόνο1 δε 
σμευτικό περιορισμό: Η ανά­
γνωση και των δύο- να μην πε 
ρνά τα 5; λεπτά. Η εκφώνηση, 
αποσπάσματος έργου συγγρα^ 
φέα θα γίνει με ευθύνη, του, α 
πό άτομο που θαεπιλέξει, ή α 
πό τον ίδιο. ■

Με την βεβαιότητα της ολό 
ψυχής βοήθειάς σας για την ε 
πιτυχία του στόχου μας, σας εκ 
φράζουμε ολόθερμες εσχαρισΤΥ 
ες.

Με ιδιαίτερη τιμήι 
Ο Πρόεδρος

Στέλιος Χαλκιαδάκης 
Ο -Γραμματέας

Δημ. Κουναλάκης 
Π

Κλείνοντας το κείμενο της ε 
πιστολής ,ευχαριστούμε από κα 
ρδιάς τους κ.κ. Στέλιο Χαλκια 
δάκη κα| Δημ. Κουνάλάκη για 
την ευγενικιά τους αυτή πνευ­
ματική προσφορά στον " τόπο 
μας. Με τον τρόπο ετούτο θ’ 
ακουστεί όλου του πνευματικού 
Ηράκλειου η φωνή. Μπορεί ε­
τούτη τη φωνήι —όσο δυνατή

ΒΙΒΛΙΟΥ
ΒαΥΥΔλη Γρατσέα 

και αν είναι— να μην την α­
κούσουνε στην Αθήνα. Ομως, 
θα την ακούσουν της Αθήνας 

' οι ©κπρόόώπδι''’.πόΰ ,ςόυνβ. σ-τήν 
ίδια ετούτη πόλη μαζί μας; Κι 
αν την ακούσουνε τη φωνή, θα 
προσέξουν κάποτες αυτούς τους 
αυτόκλητους γραφιάδες σου μο 
χτούνε στο χώρο του πνευμά 
του; Υπάρχουν Μαικήνες των 
Ελληνικών Γραμμάτων στην' 
πόλη μας; Και αν υπάρχουν κά 
λεσαν ποτές τους κανόναν από 
τους γραφιάδες αυτούς να τον 
ρωτήσουνε τι στοιχίζει η έκδο 
ση ενός μικρού βιβλίου;

Τι προεργασία χρειάζεται γι 
,α να φτάσει ένα βιβλίο στο 
ράφι του βιβλιοπωλείου! Πως 
τοποθετείται το θεμέλιο. Μά 
και πόσο δύσκολη είναι η αρχι 
τεχτονιική του. Πως θα χτίσεις 
τον ιμϋθο σου. Νους, Πνεύμα, 
Μυαλός, ψυχή. Ολα' «τούτα τα 
μυστήρια της ζωής, επιστρα 
τεύονται. Επιστρατεύονται με 
αυστηρή πειθαρχία. Η φαντασί­
α ανιχνεύει στους κόσμους. 
Σου στέλνει τις μούσες. Στην 
πρώτη μάχη που θα δώσεις, τις 
χρειάζεσαι τις Μούσες αμέσως 
Και ίόγοντας «Μούσες» ενοού- 
(με τις πληγές που πληγώνουν 
την ευαίσθητη καρδιά On. όπου 
και να φτάσει το μηνύμά:. Ένα' 
σκοτωμένο παληκάρι στον πό 
λεμο. Ενα παιδί π αργοποθαί 
νει πεινασμένο. Τον έφηβο που 
καταστρέφεται στα ναρκωτικά 
οδηγημένο από σκοτεινές δυνά 
Ιμεις. Τον μεροκαματιάρη με έ 
να τσούρμο κουτσούβελα. Την 
τίμια γυναίκα ιπου θα πουλήσει 
τη σάρκα' της για το ψωμί. Της 
οικουμένης οι ακατάπαυτες' σφα 
γές. Του χαμάλη η αντοχή, μα 
ζί με κι άλλες πολλής μαχαίρι 
®ς της ζωής, στης -αχαριστίας 
τη ντροπή. Και σε ώρες ολοτε 
λα ειρηνικές — αν υπάρχουν, 
το ,μικρούλι αρωμάτικα μαβή 
λουλουδάκι. Το λουλουδάκι 
που θα σου προσφέρουν, για 
που σου πρόσφεραν, οι μορφές 
των ονείρων. Και το λευκό συ 
ναιπάντηιμα πάνου στο χαμόγε­
λο της αυγής.

Μούσες. Ανάλογα ιμ® την ψυ 
χοσυνθεση των στιγμών, θα τις 
ικαλέσει το πνεύμα. Το γράψι-, 
μο άρχισε. Γράφεις συνέχεια'. 
Τα πρόσωπα του έργου στόκου 
νται και κινούνται στης σκέ 
ψης το σκηνικό. Τα χ,ερόγραφα 
στίβάζονται ζερβά σου. Κάπο 
τες θα τελέψει το έργο. Το δια 
βάζεις διορθώνοντας. Το ξανα­
γράφεις δυο, τρεις, πέντε φο­
ρές. Πόσες άλλες φορές θα σε 
βρουν οι γυαλιστερές γρύλιες 
της αυγής, γράφοντας. Ξημέρω­
σε. Διαμαρτύρεσαι για το χρό 
νο που με τόση γοργάδα κάλπα 
ζε το φαρί του διώχνοντας τα 
σκοτάδια. Τα σκοτάδια αυτά, 
που εσύ τα φώτιζες με της. πνο 
ής σου το φως. Η αυτοκριτική 
θα σου πει: Φτάνει. Τύπωσε το 
βιβλίο. Κι αναρωτιέται στοχασ 
μός.

— Οι Καστρινοί θα το αγο 
ράσουν;

Βαγγέλης Γρατσέας

Και εδώ, νομίζω', ότι- υπήρξαν 
λίγοι βιαστικοί συνάδελφοι όταν 
ανέφεραν συγκεκριμένα νησιά εγ 
κατάστασης, τα1 οποία βεβαίως 
τιμούμε και αναγνωρίζουμιε τον 
ιστορικό ρόλο στη ζωή και στην 
Ιστο-ρία του1 Έθνους και αττοκα 
λυπτώμεθα στην Ιίστοριία τους. 
Αλλά δεν είναι δυνατόν το Υ­
πό υργείο Αιγαίου', το οποίο- έχει 
την βαρυσήμαντη αποστολή να 
γίνει μέσο αντιμετώπισης ειδικών 
προβλημάτων των νησιών αυ­
τών.

Είναι γνωστό κ. Πρόεδρε ότι 
υπήρχε πάντοτε Γενική Διοίκη- 
ση και Υπουργείο Κρήτης το ο- 
Πόίσ ακόμα και η χούντα δεν κα 
τήργησε, αλλά δυστυχώς δεν λει 
τούργησε επί δεξιών κυβερνήσε 
ων μετά την μεταπολίτευση. Και 
■νομίζω ότι θα πρέπει να συνδε­
θεί η δημιουργία' του Υπουργεί 
ου Αιγαίου και με τις ανάγκες και 
με' την σκοπιμότητα που εκάλυ 
πτε η ίδρυση παλαιότερα του Υ­
πουργείου Κρήτης και με την ί­
δια έδρα, δηλαδή, τη' μεγαλόνή­
σο Κρήτη.

Του κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη, 
καθηγητή

Σήμερα πολύς.κόσμος, αγαπη 
τέ αναγνώστη, δεν πιστεύει 
στα θαύματα, που έκανε ο Χρι 
στός στη γη -μας. Και έχει δί 
κιο αυτός ο κόσμος, θα μπορού 
σε να πει κανείς —γιατί αυτός 
δεν είδε και δε βλέπει θαύμα­
τα— συγκρίνοντάς τον με τους 
Γραμματείς και Φαρισαίους της 
εποχής του' Χριστού που αν 
και. γνώριζαν τους αρρώστους 
που θεράπευε Εκείνος, ενώ έ­
βλεπαν τα θαύματα Του, αυτοί 
τα αμφισβητούσαν και Τον κα 
τηγορούσαν και Τον συκοφαν 
τοϋσαν όπως ακούσαμε σήμεριί 
στο Ευαγγέλιο «Στο όνομα του 
άρχοντα των δαιμόνιων βγάζει 
δαιμόνια».

Ανάμεσα στάλλα ελαττώματα 
του ανθρώπου μεγάλο και από 
τα πιο -καταστρεπτικά η σύκο 
φαντία, το απαίσιο αυτό φίδι 
που κρυμμένο στη φυλλωσιά 
του δένδρου, όάαν εγά) κι εσύ 
απλώναμε τα χέρια στα κλα­
διά ρίχνει κρυφά το δηλητήριο

’Επιστημονικά Περίεργα

4. Η ΠΕΘΑΜΕΝΗ ΜΟΥ ΜΗΤΕΡΑ 
ΕΣΟΣΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ

'Υπό Άριστείδου Μιχελιδάκη
Η διάσημη, τραγουδίστρια δεν 

είναι η μόνη που ακούει ομιλίες 
από το Υπερπέραν. Κάθε μέρα πε 
ρσσότεροι επιστήμονες απασχο­
λούνται με αυτό το φαινόμενο.

Υπάρχουν άνθρωποι που- εξαρ 
τώνται από τη βοήθεια από το 
Υπερπέραν. Έτσι και η Ντάλια 
Λάβι, που σάν παιδί ζητεί προ­
στασία: Στο λαιμό της κρέμεται 
κορώνα με το χέρι της Παναγίας 
της Φατίμα. Σε κάθε ανάγκη επι 
καλείται τη βοήθεια της πεθαμέ 
νης μητέρας της να τη φωτίση. 
με τον ορθό δρόμο. Η Ντάλια 
Λάβι ορκίζεται ότι η εσωτερική 
φωνή της μητέρας της την ώθη­
σε να πάη αμέσως στο νοοοκο 
μεί-ο για να βγάλη το παιδί με και 
σαρική τομή στο κόσμο, παρ' ό- 
λον ότι οι -ιατροί εναντιούντο. 
Μόνο- μετά το τοκετό στις 19 Δε 
κεμβρίου 1974 οι ιατροί επα-ρε- 
δέχθησαν, ότι ήτο υστάτη στι­
γμή γι' αυτή τη σωτήρια επέμβα 
ση. «Η μητέρα μου από τον άλ­
λο κόσμο έσωσε και μένα κα-ι το 
παιδί», λέει η Ντάλια Λάβι.

IK-αι υπάρχουν άνθρωποι που 
είναι -πεπεισμένοι ότι έχουν ρίψει 
ένα βλέμμα: στο Υπερπέραν.

0 4-6 ετών ξυλοκόπος από το 
'Νότιο Μπάντεν, έπιασε τη καρ- 
διά του, έπαθε αστάθεια και· έπε 
σε κάτω. Είχεν επισκεφθήι τους 
συγγενείς του στο Λαν και έπαθε 
εκεί έμφραγμα.. Κανένας παλμός, 
καμία αναπνοή. Εσπευσμένως ε- 
ρεθίσθήκεν η καρδιάι και μετά κά 
μπασα λεπτά ξανάρχισε να κτυπά 
η καρδιά.

Πριν ο ξυλοκόπος εξέλθει του 
νοσοκομείου, εμπιστεύτηκε στο 
διευθυντή της ιατρικής κλινικής 
Δρ, Μπέκερ1 ότι είχε ξήσει το πε 
ρ ί εργον. όταν μετά το έμφραγμα 
ήτο κλινικώς νεκρός. Ότι είχε πε 
Ρ'άσει από ένα μακρύ διάβρομσ, 
στο άκρο του οποίου' ήτο πολύ 
φωτεινά: «'Πήγα προς το φως, 
κύταξα αριστερά, όπου ίστοτο 
η- γιαγιά μου (προ ετών πεθαμέ­
νη) και μου είπε: «Ι-ωσήφ- τί θέ­
λεις εδώ πέρα, 'είναι α-κόμηι ενω 
ρίς, πήγαινε πάλι πίσω». Τί συνέ 
βη με μένα;»

Ο Δρ. ΜΙπέκερ επροκλήθη. από 
τη συνομιλία του ξυλοκόπου και

κατά τα επόμενα έτη, εσυνέχισεν 
εντατικά' τας ερεύνας του του γε 
γονότος του θανάτου και δια μί 
αν ουμανοποίησιν του θνήσκειν. 
'Κατ' αυτό to καιρό είχε εξετάσει 
1:87 περιπτώσεις κλινικώς νεκρών 
και δια τας αναμνήσεις των από 
το ν άλλο κόσμοι που, έστω επ' ο 
λίγον, επεσκέφθησαν.

«Εις τας περιγραφάς αυτών 
των αθρώπων. εμφανίζονται πάν 
τα'τα ίδια: πράγματα», αναφέρει 
ο Δρ. Μπέκερ, «Την εξωσωματι. 
κήν εμπειρία, ότι αφήνουν ανωδί 
νως και ει,ρηνικώς το σάρκινο 
των σώμα, ότι περνούν από ένα 
μακρύ διάδροιμο που1 στο τέλος 
'έχει ένα φως. Ότι παρουσιάζε­
ται συχνό μια πεδιάδα με πράσι 
νο και άνθη εξαιρετικά όμορφη. 
'Επίσης συχνά εμφανίζεται το εμ 
πόδιο. το σύνορο που εμποδίζει 
τον άνθρωπο και τον αναγκάζει 
να γυρίσει πίσω στη γνωστή ζωή. 
Η κατά το τρίτον συχνή εμπειρία 
είναι το φιλμ της ζωής, κατά το 
onotov παρελαύνει' προ σφθιαλ- 
μών του εν λόγω, σαν κινηματο 
γραφική ταινία, όλη η ζωή του».

Όλοι οι άνθρωποι που1 επλησί 
ασαν κατά τ’ ανωτέρω το θάνα 
το, δεν φοβούνται πλέον το θάνα 
το και βλέπουν τό τέλος των με 
ησυχία και ασφάλεια.

Εκτός του' Δρος Μπέκερ επίσης 
καί1 ο καθηγητής καρδιολόγος Μι 
χαήλ Ζάιμπομ από την ΑΤλάντα 
Γεωργίας (ΗΠΑ) έχει εξερευνήσει 
116 ασθενείς με πλησίον του' θα 
νότου εμπειρίας και έχει αξιοποιή 
σει το αποτέλεσμα.

Ο διάσημος νευρολόγος και χει 
μούργος καθηγητής Βίλνττερ Πέν 
φιλντ εις το τέλος της μακράς 
του εξερευνητικής ζωής διεπίστω 
σεν, ότι υπάρχει μόνο μία λύισις: 
Διοθέταμεν μίαν συνείδησιν, η ο­
ποία δύναται να· εργόζετοι ανε 
ξάρτητη από τον εγκέφαλον και 
εφοδιάζεται από ρεύμα άλλης ε- 
νεργείας παρά από του εγκεφά­
λου. ΔιαθέΤαμεν δηλαδή μίαν άλ 
λη σωματικότητα η οποία κατά 
τη στιγμή του θανάτου χωρίζε­
ται από το γήινο σώμα.

Η πίστις δια το μη υλικό σώμα 
είναι τόσο παλαιό όσο και η αν-
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για να μας δηλητηριάσει και 
να μας σκοτώσει...

Το δίκοπο μαχαίρι, που πλη 
γώνετ <και αίμα αθώο χύνει και 
προξενεί μεγάλες και ανυπολό 
γιστες συμφορές.

Εϊτειιδή και στις μέρες μας 
γεμάτη και η κοινωνία μας με 
«λαβωμένους», μάλιστα κάπο­
τε δίχως θεραπεία, από τα βέ 
λη της συκοφαντίας είναι γι 
αυτό χρειάζεται να ρίξομε ένα 
βλέμμα στη φοβερή αυτή αρρώ­
στια μήπως και -υπάρχει κά­
ποιο φάρμακο τους πληγωμέ- 
νΟύζ της να γίάτ>ει και νά'θεβά 
πεύσει.

Περιττό βέβαια να πούμε πως 
ο συκοφάντης δεν έχει τίίποτε 
το ευγενικό και τίμιο' απεναν 
τίας μάλιστα η- υποκρισία, η 
δειλία και ο φθόνος φωλιάζουν 
μέσα στο είναι του.

Είναι δειλός ο συκοφάντης 
και φοβάται γιαυτό τα βέλη 
της συκοφαντίας θα τα ρϋξ«ι 
στην πρώτη απουσία μου. Εί­
ναι όμως και υποκριτής. Άλλα 
σκέπτεται, άλλα λέει και ύπου 
λα σε πληγώνει, ενώ εξαιτίας 
του φθόνου του χίλιες και δυο 
ιστορίες σεβάρος του άλλου θα 
σκαρώσει, κιόλη την κακία και 
το φαρμάκι της καρδιάς Του 
θα το εκτοξεύσει στον οποιοδή 
ποΤε για να τον εκθέσει, να 
τραυματίσει την υπόληψή του 
και ναμαυρώσει τόνομά του...

Αυτός είναι ο συκοφάντης 
και ο Χριστός όχι μόνο για 
τους Φαρισαίους «ξεστόμισε ε 
κείνα τα «ουανυμίν Φαρισαίοι 
υποκριταί», αλλά και για τού 
τους τους συκοφάντες του σή
μ-ερα, γιατί δε διάφέρουν, κα.
θολού μάλιστα, από τους Φαρί
σαίους εκείνους 
και το φθόνο.

στην υποκρισία

Αχ αυτή η υποκρισία και ο 
φθόνος του συκοφάντη πόσες 
βρύσες ευτυχίας νάχει κλείσει 
και πόσα μνήματα δυστυχίας 
νάχει ανοίξει... Πόσες αθώες 
κοπέλλες έμειναν αναποκατα-
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πή εργασίας 
ρεσίες, τους 
νισμους και 
ες.

Στις δέκα

στις δημόσιες υπη 
ημικρατνκούς οργα 
σε άλλες υπηρεσί

και δεκαπέντε εψά
λη δέηση στον καθεδρικό ναό 
Αγίου Ιωάννη για τηνανεύρεση 
των αγνοουμένων για την επι
στροφή των 
πατρογονικές 
την εκδίωξη 
ιβολέα και 
της Κύπρου.

προσφύγων στις 
τους εστίες, για 

του Τούρκου εισ 
την απελευθέρωση

Στη συνέχεια τελέστηκε το­
επίσημο μνημόσυνο για όσους 
έπεσαν στον αγώνα για την πα 
τριβά η φονευθηκαν στην διά 
ρκεια της τουρκικής εισβολής.

Της δεήσεως και του μνημο 
συνου προέσΤη ο Αρχιεπίσκο 
πος Χρυσόστομος και παρέστη 
σαν ο πρόεδρος της δημοκρα 
τίας, η διακομματική κοινοβου 
λευτική αντιπροσωπεία από 
την Ελλάδα, υπουργοί, ο πρέσ 
βης της Ελλάδας, κ. «Ζαχαρά 
κης και άλλοι επίσημοι.

. Μνημόσυνα, των πυσόντων 
τελέστηκαν και στις άλλες πό­
λεις. Εξ άλλου η Ελληνική δι 
ακομιματική κοινοβουλευτική α­
ντιπροσωπεία που βρίσκεται 
στην Κύπρο για τις εκδηλω 
σεις μετέβη στα «φυλακισμένα 
μνήματα» όπου έγινε κατάθεση 
στεφάνων και αργότερα επισκέ 
φθηκαν τον προσφυγικό συνοι

κισμο Αγιος Μαυας, κοντά 
στη Λευκωσία.
Επίσης οι Ελληνες βουλευτές 

επισκέφθηκαν τη γραμμή αντί 
παραταξης στη Λευκωσία.

ΔΗΛΩΣΗ ΓΕΩΡΠΑΔΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ 

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Η κυπριακή κυβέρνηση χαιρέ 

τησε το μήνυμα του πρότυπου 
ργού της Ελλάδος κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου προς τον κυπρια­
κό λαό. Σχετική δήλωση έκαμε
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ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ

ΤΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ

ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

«Εκφράζουμε για άλλη μια 
φορά τις ευγνωμονες ευχαριστί 
ες μας προς τον πρωθυπουργό 
Παπανδρέου για την ολόπλευρη 
συμπαράταξη και την μονόπλευ. 
ρη βοήθεια που η κυβέρνηση 
του και ολόκληρος ο ελληνι-

ευκαιρία των 11 σμός μας παρέχει στο δύσκολο
αγώνα μας».

'Υπό τήν προεδρία τοπ κ. Τσούρα

WEIA ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΠΑ ΑΝΤΙΜΕΤΠΠΙΣΗ ΤΗΣ ΖΠΟΚΛΟΠΗΣ

Θά ένταθουν τά αστυνομικά μέτρα
θα πρέπει να πείστηκαν οι αρ 

,μόδιοι υπηρεσιακοί και άλλοι πα 
ράγοντες που πήραν μέρος στη 
χθεσινή σύσκεψη για τη ζωσκλο 
πή.^ στο Ρέθυμνο, ότι δεν στάθη 
κε η πολ υδιαφημιζόμενη αυτή σύ 
σκέψη, η πανάκεια για την εξά 
ληψη του φαιινοιμένου που κυρία 
λεκτικά μαστίζει την Κρήτη.

Συμπερασματικά αυτό τουλά 
χιστο πρέπει να ήταν το κύριο 
στοιχείο που κυριάρχησε στην 
υπό την προεδρία του υπουργού 
Δημ. Τάξης κ. Θανάση Τσούρα 
σύσκεψη του Ρέθυμνου.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος, οι 
Νομάρχες θεθυμνου κ. Μερεντί 
της και Ηρακλείου κ. Γεωργιά- 
δης, οι Δήμαρχοι Σκουλούδης 
και Κλάδος, οι βουλευτές Περά 
κης, Δαριβιανάκης και Σκουλά- 
κης. Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, 
προέδροι Αγροτικών Συλλόγων 
και-άλλων φορέων, καθώς και 
πολλοί γεωργοκτηνοτροφοι κα­
θώς και αξίωματικοί-της Αστυνο 
μίας.

ΝΑ ΕΝΤΑΘΟΥΝ
ΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ
ΜΕΤΡΑ

Την ένταση των αστυνομικών 
μέτρων σε συνδυασμό με την ού 
ζηση της.δύναμης της Χωροφυ 
λακής στις περιοχές Αμα-ρίου και. 
Μυλοποτάμου που παρουσιά­
ζουν οξύ πρόβλημα και τον εκσυ 
γχρονισμό του μηχανικού εξοπλι 
σμού χαρακτήρισαν οι συμμετέ 
χοντες στη σύσκεψη και τα πιο 
αποτελεσματικά μέτρα, τηνεφαρ 
μογή των οποίων σε πρώτο στά 
διο ζήτησαν από τον αρμόδιο 
υπουργό. Παράλληλα αναφέρθη 
καν και στην ελλειπή όπως την 
χαρακτήρισαν νομοθεσία (ανα­
σταλτικό αποτέλεσμα της ποι-

νής) που δεν αντιμετωπίζει «ριζι 
κά» το πρόβλημα. Τέλος επ,ιοη- 
■μάνθηικε η στάση των πολιτών 
που στις περισσότερες περιπτώ 
σεις «καλύπτουν» κάτω από δια 
φορετικές κάθε φορά, συνθήκες, 
τους δράιστες.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
Η ΖΩΟΚΛΟΠΗ

Εκείνο το οποίο καταγγέλθηκε 
στη σύσκεψη αλλά και που χσρα 
κτηρίζει σήμερα την ζωοκλοπή, 
aivor τα κίνητρα (διάφορα από 
την πρώτη περίοδο εμφάνισής 
της) και η τέλειό οργάνωση με 
τη βοήθεια σύγχρονων τεχνικών 
μέσων της επιχείρησης.

Σύμφωνα με απόλυτο έγκυρες 
αστυνομικές πηγές τις περισσό 
τερες των περιπτώσεων οι κατα 
διωκτικές αρχές προχωρούν στα 
«τυφλά» ή περιορίζονται στις ι- 
ικανό-τητΐς ενός ή δύο σποσπα 
αμάτων με μηχανικά μέσα που υ­
στερούν κατά πολύ από εκείνα 
των ζωοκλοπών. Χαρακτηριστικά 
αναφέρονται περιπτώσεις που οι 
δράστες είχαν στη διάθεσή τους 
«σι - μπι» για τον συντονισμό 
αλλά και την ασφάλεια ενώ για 
τη μεταφορά των ζώων χρήσιμο 
ποιήθηκαν παραπλανητικά οχή­
ματα.

Χααρχτηριαμκές περιπτώσεις 
πολλές των οποίωά'δέν «ξιχνι 
άστηκαν, ανέφερε στη σύσκεψη 
ο Δήμαρχος κ. Κλάδος.

Τέλος Oct πρέπει να σημειώ 
σουμε ότι στο Νομό Ρέθυμνου 
από το 1981 μέχρι τον Ιούλιο 
του 85 καταγγέλθηκαν 73 περί 
πτώσεις ζωοκλοπής που αφο­
ρούσαν 1536 αιγοπρόβατα. Από 
αυτές 53 παραμένουν ακόμη α 
νεξιχνίαστες.

| Λόγοι και avtiAoyoi

ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ
ΑΚΟΥΑ τα παράπονα 

ποιου φίλου μου προχθές
κά» 
ότι

ΤΕΖΕΡΟ 20 (ΑΠΈ—ΓΑΛΑ.
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ) —

Ο απολογισμός των θυμό 
των της καταστροφής του Τεζε 
ρο ενδέχεται να ανέλθει σε 
275 νεκρούς, σύμφωνα με εκτι 
ρήσεις υπεύθυνων των σωστι 
κών συνεργείων.

Δεκαπέντε ώρες μετά την κα 
τάρρευση του φράγματος του 
ποταμού Σταβα είχαν βρεθεί 
80 πτώματα, από τα οποία ανα 
γνωρίστηκαν μόνο τα δεκαπέν­
τε.

Εξακολουθεί να αγνοείται η 
τύχη 195 ατόμων, ενώ περίπου 
15 άλλα χρειάστηκε να νοση- 
λευτούν.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Από τις Εκδόσεις «Δόμος» το Βιβλίο 

ΤΟΥ

ΜΕΝΕΛΑΟΥ Γ. ΠΑΡΛΑΜΑ
ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ

(Διατίθεται από τα Βιβλιοπωλεία)

χΙ DISCO
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δεν τον αρκούνε 24 ώρες που 
έχει το ημερονύκτιο για να τα 
κτοποιήσει τις δουλειές του.

—Πές μου πώς τις διαθέτεις 
τον ερώτησα.

—Επτάμισυ το πρωί μέχρι 
δυόμισυ μεσημέρι γραφείο. Δυό 
μισυ ,μέχ.ρι τρεις, τρεις και Ρι 
σή φαγητό. Τέσσερις με πεντέ 
μίση ύπνος. Εξι ώρα τσιγαρά 
κι, καφεδάκι, εφημερίδα. Επτά 
μια βολτίτσα για ένα αναψυκτι 
κό με τη γυναίκα και -τα παι­
διά. Στις εννιά πάλι- φαγητό, 
και στις δέκα ψυχαγο>γία ή χα 
ρτάκι μέχρι τις δώδεκα ή τη 
μία. 'Κι από κει και πέρα ύπνος 
μέχρι τις εξήιμισυ το πρωί, να 
πιώ ένα καφέ στα πεταχτά και 
να πάω στην ώρα μου στο γρα 
φείο μου.

—Αυτά είναι το κάθημερινό 
σου πρόγραμμα;

—Αυτό.
—Και πότε διαβάζεις;
—Τί να διαβάσω;
—>Ένα βιβλίο να πούμε. Μια 

ιστορία, ένα δοκίμιο, ένα μυ 
θιστόρημα, ένα ρομάντσο, ένα 
ποίημα. Κάτι τέτοιο τέλος πά 
ντων που να έχει γράμματα...

καιρό να φάνε, να πιούνε, να 
παίξουνε χαρτιά, να διασκεδά­
σουνε, να χορέψουνε, να τα 
σπάσουνε, να συζητήσουνε τιε- 
ρί ανέμων και υδάτων, αλλά να 
διαβάσουν ένα βιβλίο να μορ 
φωθούνε και να ψυχαγωγηθού 
νε, δεν τους περισσεύει ούτε λε 
πτό. Γιαυτό έχομε το θλιβερό 
ρεκόρ να είμαστε πρώτοι στη 
λίστα των Ευρωπαίων που δια 
βάζουν λιγότερο.... Η χώρα του 
Πλάτωνα και του Αριστοτέλη 
είναι πάτος στην κυκλοφορία 
του βιβλίου σε όλη την Ευρώ 
πη. Το πώς και το γιατί το βι 
βλίο βρίσκεται έξω από το πρό 
γραμμα και τη ζωή: του Έλλη 
να, είναι θέμα με βαθειές ρίζες 
και ανήκει στους ειδικούς να 
το ερευνήσουνε και όχι σ' εμάς 
τους ερασιτέχνες.

—Μα
—Και
—Μα 

ρό....

ΟΔΟΤ

διαβάζω εφημερίδα. -. 
σε φτάνει αυτό;
στο είπα δεν έχω και

οι Έλληνες βρίσκουν

ΑΛΛΑ και την πολιτεία βέ 
βαια και τα πνευματικά ιδρύμα 
τα πρέπει ν’ απασχολήσει το 
φαινόμενο. Τόσο περισσότερο 
που πρόκειται για μια χώρα 
στη νοπο'ια η Ευρώπη και ο κό 
σμος ολόκλη,ρος χρωστά την 
πρόοδο και τον πολιτισμό του. 
Και το βιβλίο είναι φορέας κι 
έκφραση πολιτισμού. Είναι πο 
λιτισμικό εργαλείο δηλαδή. 
Φως μέσα στο σκοτάδι. Τι αυ 
Τό κι «διώχθη από κάθε δυνά 
στη και κάθε δικτατορία μαζί 
με τον τύπο. Γιατί ξυπνούσανε

Συνέχεια στην 4η σελ.
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■»

ΠΡΟΣΟΧΗ·!!

Φίλοι και Φίλες αναγνώστες

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ
25)7)85

θα σας δημοσιεύσουμε

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ...
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ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο αμ. επίκουρος καΟη 

γητής οφθαλμολογίας 
Γεώργιος Μαρκάκης θα 
απουσιάσει μέχρι 2U Αυ 
γούστου.

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΟΑΚΑΚΒΣ 
ψυχίατρος — 
ΝβιφολόΥος

Εργασθεΐς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονά&ων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υάρκης, 
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχ·. 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόιρκης., εγκατασταθείς 
,μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρβαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223043.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθηιμερινά 8—10 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.
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ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΧ

21-7-1985 
Διημερεύοντα

1. Σαμπροβαλάκης Λ. ικάρου 
Π. Μωραίί'της Λ. Ικάρου
I. Ριτσάσος Λ. 62 Μαρτύρων 
Δημ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Γρ. Παιδάικης Α. 62 Μαρτύρων 
Κ Μπερδιάκης Λ. 62 ΜαρΤή 
ρο>ν
Β. Γιαννούδης Α. Κνωσού
Στ. Τζίκας Λ. Κνοκσου
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ-
λες

’Κ.. Βιστάκης Γάζι
Γ. Φιορέντζης όο χλιμ. 
κλείοι)—Μοιρώλ ·

Ηρα-

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φουτ Λους
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γκρέμλινς
ΑΙΓΛΗ
Τρόμος πάνω από την πόλη: 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο Παπαοόϋζας
ΑΜΟΡΕ
Αν ήταν το βιολί πουλί 
ΠΑΛΛΑΣ
Ο έρωτας δίχως αύριο 
(AGAINST ALL ODDS)
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στα ίχνη: ,ροζ Πάνθηρα
ΚΡΟΝΟΣ
Αγριες πλάκες στα θρανία 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Οί Πόντιοι
KRETA ORIVEIN
Αμερικάνικο σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

Φ A Ρ Μ A I- IΑ
21-7-1985

Ανοικτά όλο το 2'4ωρο 
Ζαχαρκνόκης Ιωάν. όδ. Γερω- 
νυμάκη
Ανοικτ άαπό 08.00—24.(XI 
■Κουρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.001—212.00 
Καρκανάικη Εύαγγ. οΰ. ©βρί­
σου
Ανοικτά από 08.(X)—20.30
Ψυλλάκη Μ. οδ. Μαυρολένης 
Σ.Φ. Λαμπράκη —©εοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού

22-7-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσαπάκη Χρ. Πλ. Κόρνάρου
Ανοικτ άαπό 08.00—24.00
Τσικριτζής . Γεώργ. οδ. Ίδης ί 
Λαγομβάρδου Μ. Λ. ΔημόΚΡά I' 
τίας (παραπ?.. Κριτζά)
Ανοικτά από 
Ανοικτά από 
Μουσουράικη 
Αικατερίνης

08.00-^22.00
08.00—20.30
Λιάννα Πλ. Α7

Γ.
Κ. 
κ.

Διανυκτερεύοντα
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύραη’ 
Βορεάδής Δ. Ικάρου 
Σύρμος Λ. Κνωσού

κ..
Μ.
Π.

22-7-1985
Μανουσάκης Λ . Πιλαστήρα
Γιαουρτάς Λ. Ικξφου 
Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

* w» n»«E«nuiE·

(Ν. Τζερμιαδιανού Εκδόσεις Κνωσός)

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΚΟΥ

Η ΚΡΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΤρπγδόδΜ σ’ ενα Ηλιοτρόπιο

Η ΕΠΟΠΟΙΊ Α ΤΟΥ “ΒΙΣΜΑΡΚ,,
Από τόν γιατρό Αχιλλέα Απαλάκπ

Κυριακή 21 Ιουλίου 1985
ΕιΡΤ 1

1.00Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
3.40 Κινούμενα σχέδια
4.00 Χιλιοποδαρούσα
4.55
6.30
6.45
7.40·

Ξένη ταινία
Ειδήσεις
Πρωτάθλημα κολύμβησης
Κυπριαικιές επιφυλλίδες

. 8.30 Μουσικό πρόγραμμα
9.45 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις

10.65 Κ>ιν)φιιΚ'ή βραδιά
12.00 Ειδήισεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήισεις
2.05 Δημοτική μουσική
/2.4'5 Τα ελληνικά νησιά

' 3.15 Η1 Πέτρα του ΜάρκΌ Πόλο

1
13.45 Παιδικό πρόγραμμα
4.00 Διάλεξε το 8πάγ)μά σου
4.30 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αάσι
7.00 Τριέχα γύρευε8.00 Μ.Α.Σ.8.30 Η Γη, μας

j 9.30 Ειδήσεις
I 1'0.05 Η επιστροφή του Σέρλοκ 

Χόλμς
ΐ ΤΙ .00 Αφιέρωμα

11.30 Κυπριακά τραγούδια
ί 12.00 Ειδήσεις

(Καμιάν επιφύλαξη δεν θα 
'είχαμε να επαναλάβουμε 
όσια γράφαμε κρίνοντας την 
πρώτη ποιητική συλλογή του 
κ. Νίκου Τζερμιάδιανού «Ο άν 
θρωπος με τ ανθισμένο στάχυ», 
την τυπωμένη, εδώ και πέντε 
ολόκληρα χρόνια. Κυρίως για 
τί ο κ. Τζε,ρμιαδιανός, ούτε σ 
εκείνη τηνπρω τη του συλλογή 
ούτε σ ετούτη, τη δεύτερη, την 
ωραιότατα και συμβολικά τι 
τλοφορηιμένη «τραγούδια σ ένα 
ηλιοτρόπιο», δείχνει ότι ψά|χ 
νει να βρει το λυρικό του 
δρόμο. Γίά άπλοι ο’«το 
λόγο πως το δρόμο αυτό τον εί 
χε ήδη βρει πολύ πριν «ποφα 
όίσει να τΰήώσέι την πρώτη 
του ποιητική συλλογή. Καλό 
καίρι του 1980, οι ίδιοι'εμείς 
θυμίζαμε τη δίκαιη βράβευση 
του σε ποιητικό διαγωνισμό 
της Αθήνας και προσθέταμε ό 
τι ο· κ. Τζερμιαδιανός ανήκει 
στους μεγαλοφάνταστους εκεί­
νους στιχου,ργούς, που η πρώ 
τη τους λυρική παρουσία δεν 
σου δίνει καθόλου την εντύπω 
ση, πω ςπρόκειται για πρωτολει 
α. Την εντύπωση μας εκείνη

τάι, μα και αυτοχαιρακτη,ρίζε 
τω:
«Τυφλό φυτό, 
που αγαπάς το φως 
κι ας μην το γνώρισες ποτέ 
Για σένα είναι όλα 
τα τραγούδια μου».
«Τρελό πουλί που κελαηδείς 
να ξεγελάσεις το χειμώνα 
που σε δέρνει 
Νερό άσαρκο
που αγωνίζεσαι να καΥαλύσεις
την πέτρα
για ν ανοίξεις τον δρόμο 
Για σένα είναι όλα 
τα τραγούδια μου.
Ανώνυμο άστρο, ιπου 
πεθαίνεις κάθε αυγή

σου.

Απλώς, κι εμείς κι αυτοί, 
παλέψαμε για κάιτι.
Τώρα, κι εμείς κι αυτοί, είψι'α

Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Διημερεύοιυσες και διανυκτερεύ ιί 
ουσες κλινικές ll’KA

21-7-1985

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

35.55 Δίκτυο 
07.15 θ. Λειτουργία 
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο 
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

μας 
την 
τη 
Του

την εμπεδώνει σήιμβρσ και 
προοΛεί πολύ πιο πέρα με 
δεύτερη λυρική παρουσία 
ο κ. Τζερμιάδιανός. Για

Γαληνός 
Θερ. ΙΚΑ 
©ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιός 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

22-7-1985
©ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέζυαο
©ερ. ΚΑ
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλεξαΜδράκη
Εφημιιρεύοντες γιατροί

Παθ)·κά ί, 
Χειιρ)κά Ι| 
Ορθ)<κά

Καριδ)ίκά
Ουρ)ικά II 

Ν«υρ)ιΚ«: S ί 
θφθ)ϊκά; :

Παθ)ικώ 
Xeip)K« . 
Ορθϊκά .

Καρδίκώ ; 
Ουρίκά 

Νευρ)ικά ■
Οφθίικά ί

«««τι·!» · ΠΑΤ?Ι«„ 
■ UleVeVMIS

ΑΑβί. Μ^ΜίθιΑνΜδ 
οδός Λά oca 7

Ο 
TrnomttiaY 

®ΜΜ. Μ*ΓΡΙΠΛί(4 
aias i<*.M«Tev w

■ Ν9ΛϋΑΗ0Η · ΕΡΗΤΜ8
fw .»3πικ·-

τί κι εδώ στα «τραγούδια σ έ 
να ηλιοτρόπιο», τόσο οι συγκε 
ικριμένες ιδέες όσο και τα σα 
φή αισθήματα, αλλά ικαι ο σί­
γουρος φραστικός ρύθμός, με 
άλλα λόγια ,τόσο το ύφος όσο 

κιαι το ήθος της ποίησης του κ. 
Τζερμιαδιανού, προβάλλονται 
τόσο επιβλητικά, ώστε σε πεί­
θουν απόλυτα ότι έχεις να κά 
ίμεις μ έναν από τους -πιο σήμα 
ντικούς ποιητές της χώρας μας

Η έμπνευση ύψους του ποιητή 
μαρτυρείται από τις πρώτες ,κιό 
λας, τις εισαγωγικές στροφές 
των τραγουδιών του: Μαρτυρεί

Ζερβάκης Ν. Παθ. Ακαδημίας ; 
—Φοίνικο ςτηλ. 231550 
Βασιλογιαννάκης Τωάν. .Παχδ. 
Κ. Λουκάρεοις 12 τηλ. 237396 
Μαυροφόρος ϊώάν. Καρδ. Ζώ- 
γράφΟυ 12 τηλ. 283655 
Δραντάικης 'Γέώρ. Μαιευτ. ·—· |>.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ 
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645 

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

> '

(4ο)
Τα σήματα του «Σάφολκ» έ­

φτασαν στο ναυαρχείο, ανακου 
φίζοντας την αγωνία Του Τσώρ 
τσιλ. Έφτασαν και στον αρίχη- 
γό του HOME FLEET ναύαρ­
χο TOVEY που με το σήμα 
του ανυψωμένο στο 35.000 τον 
νων «KING GEORGE V» έπ­
λεε με την μοίρα' τού 600' μίλια 
νοτιοδυτικά. Ο Τόβευ, 56 ετών 
ένας λεπτοκαμωμένος, νευρώ­
δης βαθειά θρησκευόμενος ναυ­
τικός, είχε όλα τα γνωρίσματα 
του γεννημένου ηγέτη. Η προ 
σωπικότητα του ενέπνέε εμπι 
στοσύνη, η αυτοκυριαρχία του 
ονοιμαστή και τα —ισΠάνια'—ξε 
σπάσματα θυμού του τρόμε,ρά.

θα είχαν τα ιπλοιά του. Η «χ 
τάστασιςχειροτέρευσε όταν στις 
3,20 π,μ. το «Σάφολκ» ειβοτοι 
εί για μια via αλλαγή πορείας 
των Γερμανών.

Στις 4,30 π.μ. η ορατότης ή 
ταν 12 μίλλιια. Τα γερμανικά 
πολεμικά με ταχύτητα 30 κόμ­
βων είχαν γραμμή πλεύσεως 
πλεονεκτική γι αυτούς (πράγμα 
που δεν συνέβαινε στους Αγ 
γλους) μιια και θα τους έδινε 
την δυνατότητα να χρησιμοποι 
ήσουν όλα τα βαρέα πυροβόλα 
τους: τα οκτώ των 15 ιντσών 
του «Βίσιμαρκ» και τα οκτώ 
των 8 ιντσών του «Πρίγκηψ 
Ευγένιός».

στε σ άλλη θέση απ αυτή που 
ξεκινήσαμε.
Κι αυτό είναι μια Νίκη και 
για τους δυο μας».

Με παρόμοια λαμπρά διδάγ­
ματα' είναι γεμάτη η ποίηση 
του κ. Νίκου ΤζερμιαδιαΛύ, 
συνεχιστή κι εκείνου της πε­
ρίλαμπρης κρητικής ποιητικής 
παράδοσης. Και θα ήθελα, τε^ει 
ώνονΤας ν’α υπογραμμίσω εδώ 
εκείνο που τόνισε για1 το πρώ 
1» βιι|Η» του ο Κύριος συνά 
δελφος του Κύπρος Χρυσάνθης. 
Πως δηλαδή «η (ποιητική γρα 
φή του Τζερμιαδιανού1 ανήκει 
στα μοντέρνα ρεύματα, αλλά 
με πολλή σύνεση, χωρίς άδικοι 
ολόγητες πεζότητες. Προπαν 
τός το επίθετό του, το οποίο 
πολύ σπάνια είναι διακοσμητι 
κό, αλλοιώνει μ ένα ονειρικό 
τρόπο' το οισιάστικό και σε ξα 
φνιάζει. Το ίδιο κι η παρομοίω 
ση, που έχει το χαρακτήρα 
πολύ ζωηρής εικόνας» (Κύπρος 
Χρυσάνθης). Κα,ι ο προσυπογ- 
ράφων:

Μα ο άνθρωπος πο<υ γι αυτόν 
τα νέα του «Βίσμαρκ» σήμαναν 
την στιγμή την υπέρτατη» ή­
ταν ο υποναύαρχος HOLLAND 
που με την ναυαρχίδα του το 
θωρηκτό «Χουντ» το θωρηκτό 
«Πρίγκηψ της Ουαλίας» και τα 
αντιτορπιλικά του ευρίσκετο ε­
κείνη τη σττνμή μόνο 300 μίλ- 
λια μακρυά. Ο υποναύαρχος 
LANCELOT HOLLAND. 54 
ετών με το σήμα του να ανείμί 
ζει στον πρωραίο ιστό του γη 
ραϊσμένου «Χουντ», ήταν ένας 
βραχύσωμος με ,μεγάλη μόρφω 
ση και ικανότητες ναυτικός, συ 
νεσταλμένος μα τρομερά φιλό 
δοξος και με έξοχη δράση στη 
Μεσόγειο κατά των Ιταλών. 
Το 42.000 τόννων «Χουντ» που 
ναυπηγήθηκε το 1916, ήταν το 
καμάρι του Βρεταννικοώ ναυτι­
κού, τρ μεγαλύτερο πολεμικό 
του κόσμου, η προσωποποίηση, 
στα χρόνια του μεσοπολέμου 
της Αγγλικής θαλασοκρατίας. 
Η πολεμική του ισχύς ήταν η

Στις 5.10 π.μ. σίγουρος πια 
ο Χύλλαντ για την ορθότητα 
των υπολογισμών του, εσήμανε 
άμεση ετοιμότητα. Στο «πρίγ- 
κηψ της Ουαλίας» ο πλοίαρχος 
LEACH γνωστοποιεί από τα 
μεγάφωνα στο πλήρωμα ότι η 
δράση Όιρχιίζει σε 15 λεπτά και 
δίνει την θέση του στον ιερέα 
του πλοίου για να προσευχη­
θούν όλοι μαζί: «...κι αν πάνω 
στη μάχη ©εε σε ξεχώσουμε, 
ΕΣΥ μη μας ξεχνάς....» Διερω 
τώμαι τι άλλο πιο> βαΟκιό αν­
θρώπινο απλό και όμορφο μα 
και πιο ταιριαστό για στιγμές 
σαν εκείνες θά μπορούσε να εί 
χε’ ειπωθή,...

για ν αναστηθείς την Εσπέρα. 
Για σένα είναι όλα 
τα τραγούδια μου».

Στίχοι συνθεμένοι ομολογου 
ΐμένφς, μκ λυρική -σταθερότητα 
και 'μεγαλοπρέπεια, στίχοι αλη­
θινά επιγραμματικοί. Τραγούδι 
α στραμμένα πάντοτε προς το 
φως, προς τον ήλιο, κα4ώς τα 
ηλιοτρόπια:

«Εναν ήλιο1 ζητά ο καθένας 
μας· ’
Αφήστε τον ν ανατείλει. 
Και Τότες μόνο, σίγουρα, 
θα ησυχάσει ο κόσμος 
από τις καταιγίδες».
« Ανέσπερο φως
δεμένο στο κοτσάνι λουλουδιού 
ικάποιας Εργατικής 
'Πρωτομαγιάς
Σαν παίρνει να βραδιασει, 
στέκεις πιστό σκυλί 
στο κατόφλι μου 
και γαβγίζεις τη Νύχτα». 
Οι έγνοιες βέβαια μας κυκλώ­
νουν, ώσπερ μέλισσαι κηριον 
«Φυσά«1
Κάνει ικρύο 
κι έσβησε η φωτιά.
.Που να κρυφτούμε για να ;η 
μας βρουν οι έγνοιες;» 
Μ'α που αλλού; απαντά ο 
ποιητής, απ την κουβέντα μας 
με τους νέους βλαστούς, κι 
από την έγνοια μας
«να μην πεθάνει η ελπίδα της 
Ανοιξης» που «πρέπει με σιγου 
ριά να νιώθουμε πως θαρθει». 
Ελεύθερη κι αδέσμευτη φωνή 
ο ποιητής, αντιμετωπίζει θαυ­
μαστικά τον αγωνιστή που πέ- 
θανε για τις ιδέες του. ,<αι δεν 
τον κλαίει. Γιατί, καθώς ομο 
λογεί: «—Δεν κλαιν αυτούς π 
dvbiyowis καινούργιους δρό­
μους...»
Καθολου ωστόσο δεν θριαμβο­
λογεί στη ΝίΚη του. Γιάτί, κα 
θώς λέει: «Δεν υπάρχει λόγος 
να γιορτάσουμε τη Νίκη. 
Δεν υπάρχουν νικητές και 
νικημένοι.

Δημήτρης Γιακος

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδιου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

αυτή με του «Βίσμαρκ» μα 
θωράκιση των γεφυρών του 
ταν πολύ ασθενική: και αυτό

π 
ή

ίμελε να γίνη ή «Αχίλλειος πτέ 
ρναι» του.

Τα πράγματα1 στο1 «Βίσίμαΐρ- 
κ» και «Πρίγκηψ Ευγένιος» ή- 
σαν δια<ρορε'τΐκά, μια και ο Λύ 
τγιενς αγνοούσε τις κινήσεις 
Των Αγγλων. Ηξερε από σήμα 
τα, που οι ειδικοί στο «Βϊσμαρ 
κ» είχαν αποκωδικοποιήίση, γι 
α τον συναγερμό του Βρεττανι 
κού στόλόυ και τις προσπαθεί 
ές του γι·α την ανεύρεση των 
δυο πολεμικών του, μα δεν ή 
ξερε τίποτα για τις κινήσεις 
του «Χουντ» και του «Πρίγκηψ 
της Ουαλίας». Γύρω στις 5 το 
πρωί (24)5) τα υδρόίφωνα του 
«Πρίγκηιψ Ευγένιος» αναφέ­
ρουν ηχο ελίκων δυο πλοίων 
που πλησιάζουν με ταχύτητα 
ικαι παρά το γεγονός ότι το ρα 
ντάρ δεν τα' εντοπίζει, το πλή 
ρωμα παίρνει θέση μάχης. Από 
τη θέση ελέγχου του πυροβολι 
κού α πλωτάρχης SCHMALE­
NBACH, ειδικός στην αναγνώ­
ριση εχθρικών σκαφών—πολεμι 
κών και μη— και ο γενναίος 
κυβερνήτης JASPER «κτένι 
ζουν» ,μέσα από τα στοχόμετρα 
Τους την θάλασσα. Ξαφνικά πα 
ρατη,ρουί' στο βάθος κάτι καπ 
νους που σε λίγο γίνονται ξάρ 
τια, το ξάρτια θα γίνουν πλοία 
και τα πλοία παίρνουν σχήμα.

«Καμιά ιδέα πια είναι αυτά»; 
ρωτάει ο Τζάσπερ»

Ο Ναύαρχος Τόβευ πάραυτα 
κα,ι με βάση τα συνεχή μηνύμα 
Τα των δυο καταδρομικών, δι 
ατάζει τον Χόλλαντ να στραφή 
προς την πιθανή πορεία τουε 
χρού. Μέσα στην χιονοθύελλα 
η επαφή με το «Βιίσμαρκ» χάνε 
ται γύρω στα μεσάνυχτα, πρά 
γμα που αναγκάζει τον Χόλλα 
ντ να αλλώξη τα σχέδιό του. 
Ευτυχώς στις 3π.μ. (24)5) το 
«Σάφολκ» προχωρώντας με 30 
κόμβους ειδοποιεί ότι ξανοβρή 
κε τους Γερμανούς. Ο Χόλλα- 
ντ αύξησε την ταχύτητα σε 28 
κόμβους, βέβαιος πια για. τ< α 
ν/απόφευικτο της ,μάχης. Η απώ 
λεία όμως επαφής από το «Σά 
φολικ» και μκι νέα αλλαγή 
στην πορεία Του «Β'ϊσμαρκ» 
προς τα δυτικά δημιούργησαν 
στο ΧδλΛαντ προβλήματα τακ­
τικής για την θέση μάχης που

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία ιις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται ι<ς 
το Ιατρείον του Ρήγα ♦« 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
6—8. Σάββατο 8—1.
Τηλ. Ιατρείου 841741. 
Τηλ. Οικίας 244366.

1—26

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νί.
δρ&>υ
Γ. ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

Γ. Μπαρκ·«τ»ας Λ. Ικαρον
! ΆΛΑΑΑΑΑΛΑΛΑΑΛΑΑΑΛΛΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑ*^ΛΛ^ι^Λ>ΑΛινΝ ·ι ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

.. .  "J...

<

Την Δεύτερα: ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΎΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ 
Την Τετάρτη: Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ

Ί,

Ζουριδάκης Γ®ώρ. Χειρ. Mow : 
φατσίοι» 2 τηλ. 283480

Μ.
ου

. λ

Μπσρκάτσας Α. Ικάρου
22-7-1985

ΦΟΥΤ ΛΟΥΣ

21-7-1985
Μπουγαδάκης Α. Παπαν-

Γυν. Γερωνυμάκη 22 τηλ 284 ίί
Μποιγαδάκης Λ. Παπανδρέ 080

■VW

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ
Με τον Κώστα Βουτσά

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο Θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ. 283075 — Σήμερα

ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ
Ντίνος Ηλιόπουλος, Νϊικος Ρίζος, Βίνα Ασίκη

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

θερίσσον μι“Alt — Τηλ. 286618 

ΤΡΟΜΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Με τον Ζσν Πωλ Μπελμοντό

Στάση Τηλ. 224973
Μια υπερκωμωδίο, η τελευταία επιτυχία του Πήτερ Σιέλιερς 

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ

Ο ΠΑΠΑΣΟΥΖΑΣ
Παπαναστασίου, Ρίζος, ΝΤούζος Γκιωνάκης

— Τηλ.
Μια ταινία αξιώσεων, ένας ευχάριστος εφιάλτης 

ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ
του Στήβεν Σπίλπεργκ (0 Εξωγήινος)

ΣυΎβχίζβται

Η ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα

IAN TOURS :
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336 <

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ <
α) από 2—11 Αυγοΰστου:

Πή/\ιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — 

Μετέωρα — Γ ιάννενα — Πάργα — Λευκά­

δα — Πάτρα — Ζάκυνθος.

β) από 11—19 Αυγοΰστου:

Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι­
δική — Θάσος.

«WS»
ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ

Παραγωγής 1985. Σωτ. Μουστάκας, Γιαν. Μιχόλόπουλος

ΕΡΩΤΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΥΡΙΟ (AGAINST ALL ODDS)
Το νέο LOOK του ομερ. Κιν)φου με την μουσική 

PHIL COLLINS

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ

X Ρ Ω Μ Ε Τ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — Τηλ.: 222-215

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού 

κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερ-ίδη)
Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμηθεύε- 

σθε τα υψηλής ποιότητος προ ϊ όντα μας
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

στατες στη ζωή αψεγάδιαστες 
αυτές, υποδείγματα νοικοκυρο­
σύνης και τιμιότητας, «ξ αιτίας 

’ της συκοφαντίας. Πόσες μαύρο 
| φορεμένες στο σώμα και στην 
ί καρδιά υπάρξεις με το δάκρυ 
1 στα μάτια αστείρευτο και τον 
I πόνο άσβηστο μέσα στην ψυ­

χή ζητούν να: βρουν μα μάταια 
αποκατάσταση απ αυτήν κτυ- 
πημένες....

Πόσα σπίτια νάχουν κλείσει 
και πόσοι λεβέντες στην ψυχή 

ί κ,σι στο σώμα στις φυλακής τα 
σίδερα ξημεροβραδιάζονται χω- 

( ρίς ελπίδα λυτρωμού...για νμ 
ί ρη της.

Και πόροι, τέλος, μη βαστώ 
ντας τις συκοφαντίες και τις 
κατηγορίες, αλλά και ιμη μπο 
ρώντας να κάμουν αλλοιώς μέ 
να περίστροφο, για' ένα δηλητή 
ριο στο χέρι τερματίζουν τη 
ζωή τους ή των άλλοιν τη ζωή..

Φίλε αναγνώστη. Αν έπεσες 
' θύμα συκοφαντίας κάποτε και

τώρα μην ξεχνάς ότι ο Χρι 
στός «λοιδοραύμενος ουκ «ντε 
προσοχής σου η παράκληση 
λοιδορεί». Μη διαφεύγει της 
του Δαυίδ που έλεγε: «Αύτρω 
πέ με. Κύριε αϊτό συκοφαντίες 
ανθρώπων να φυλάξω τις εντο 
λές σου»

Αν είσαι όμως συκοφάντης 
μην ξεχνάς πως με τις συκοφα 
ντί'ες σου ανάβεις φωτιές και οι 
φωτιές όπως ξέρεις καίνε και 
καταστρέφουν.

Μη λησμονείς πως συκοφαλ' 
τώντας πορεύεσαι δίπλα —δίπ- 
λσ με το διάβολο, -αυτόν τον 
πριότο συκοφάντη.

Όχι άλλα σκάνδαλα λοιπόν 
όχι αλλά δάκρυα. Φτάνουν οι 
απελπισμένοι, οι αποτυχημένοι,
οι δυστυχισμένοι, οι 
ναι, οι πεθαμένοι 
σου. Φτάνουν γιατί 
το> και αργά ξυπνά 
ση και του ιμ αυτόν

φυλαΐκιισμέ 
εξ αιτίας

κάποτι: έσ 
η συνείδη 
τον τρόπο

—της συκοφαντίας —φονιά και 
τότε κι «σένα η συνείδηση σου 
ξιΛνια πια θα σε σκοτώσει.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ
Συνέχεια «ττέ τη 1η σελ. 

θρωπότης. Το πνευματίικό σώμα 
που μερικοί υπερευαΊσθητοι ονο

κατά । 
κάθε 
στΐύει

Εναρξη ώρα 8,80 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΚΙΝΗΜΑ^Ο^λΙο^Α^

Ένα ρξή 8,80 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
1 ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ | ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ

] ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29 000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000
- ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26.000 1 Α ΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
| ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000 ΣΙΚΑΓΟ 39.000 560001 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15,900 25.000 Ν ΓΑΛΑΣ 45.000 67.000| ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19 500 26 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 66 0001ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29.000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65.000

30.000 45.000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69.0001 ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37 000 ΜΑΪΑΜΙ 46.000 69.000
1 ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20500 28.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 48 000 69 000
§ ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20450 35.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42.000 63 000
8ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44 000 64 000
Ι ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25 000 Σ.ΛΟΥΪΣ 4 2 000 73000
Β ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23 000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75.000
1 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.800 26 500 ΣΗΑΤΛ 52.000 77.000
1 ΜΟΝΑΧΟ 15200 21.000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63.000I ΚΟΛΩΝΙΑ 18100 32 800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 44.000 64 000
1 ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000I ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000Ι ΡΩΜΗ 12 800 20.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000

ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23.000 ΡΙΟ 65.000 129.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19.100 ΚΑΝΑΔΑ 30 000 54 000

CONSO•LAS1 ϊ
, 1 ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100- ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΡΙΛ.3210907 ι
L ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝ^Η ΤΗΛ. 288847 Α

ΛΟΝ ΛΙ NO 29 31 ΕUSTQN Rd ζΐΙ... ό 1 8332026

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΕ
Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 

γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε­
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό­
σμου. ;

Οποιοδήποτε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε i 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω 
ρίς καμιά υποχρέωση.

Ιο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74
(Στάση Καλογερίδη) <

Περιμένουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

’ μάξονν Αύρα του ανθρώπου, χω του.
ρίζεται υπό οριισμένας συνθηκας

■ από το σάρκινο σώμα, δέχιεται 
j και δραστηριοποιεί οιττιικάς, άκου 
ι στιικάς, σικέπτί'κάς, και αισθητι- 
ι κάς αισθήσεις και επιχειρεί τελικά

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

μία γενομενη δημοοκόπιση 
τέταρτος Αμερικανός πι- 

ι εις την επενενσάρκωσή

Εκδρομές

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το> ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.360 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλίά Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).
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I το ταξίδι στο Υπερπέραν.
ϊ Η κυρία Δρ. Ελισάιμπετ Κήμ- 
’ πλερ Ρος, η οποία το μιεγάλύτε 
, ρο μέρος της ζωής της έχει αφιε 
I ρώοει στην εξερεύνηση του θανό 
ι του, ομιλεΐ περί των τριών βα 

θμίδων της ζωής μιας. Η πρώτη 
είναι η σωματική μας ύπαρξις, η 
δευτέρα είναι η υπό των ανθρώ 
πων περιγραφάμενη καθαρά πνευ 
ματ'ϊκή ύπαρξις με έμπειρίας με 
ομοιότηιηες προς τον θάνατον. 
Μόνον η τρίτη βαθμίς είναι -με 
την εμιβύθΐόιν εις το· τα πάντα 
περιβάλλον φως (που το λέγουν 
αγάπη, θιεόνή Υπερπέραν), τηκα 
θαρώς πνευματική ύπαρξη, την 
οποία δυνάμεθα μόνον να υπο 
πτευόμεθα.

Η μετάβαση, από τη Πρώτη 
στη δεύτερη βαθμίδα, που σκιά 
γροφούμεν ως θάινατον, είναι δια 
τη κυρία5 Δρ Κήμπλερ Ρος ένα 
γεγονός προς το οποίον δεν οφεί 
λομεν να ανθιστάμεθα με κάθε 
πανικό: θάνατος όπως τον εννο 
θύσαμε μέχρι σήμερα, δεν υπάρ 
χει καθόλου, θάνατος δεν είναι 
τίποτε άλλο, παρά μία πτώσις 
του σώματος και μία είσοδος εις 
άλλη διάσταση».

Έις το βιβλίο «Συναντήσεις με 
την A#eywi«» ανσφέρεται ότι,

I
5

Και όχι μόνο στην Αμερική, 
αλλά και εις άλλος χώρας του 
κόσμου, κατορθώνουν άνθρωποι 
δια διαλογισμού ή αυτό - ή ετερο 
υ πνώσεως να διεισδύουν εις τον 

πνευματικό κόσμο, ή να ομιλούν 
με πεθαμένους. Προς τούτο, δηλ. 
της επικοινωνίας με το Υπερπέ­
ραν. υπάρχουν μοντέρνα τεχνι 
κά μηχανήματα, εφευρεθέντα ε­
σχάτως.

Παρ όλην την σχετικήν απο 
χήν της Εκκλησίας δια τη κρίση 
των φαινομένων τούτων, εν τού 
τοις ο γνωστός καθολικός θεολο 
γος από τη Ζυρίχη Δρ. Μάριο 
φον Γκύλλι, θέτει ως όχι τόσο 
σπουδαίο το ζήτημα, εάν συ,μ 
βαίνουν ή όχι τέτοιοι εξωσωματι 
καί εμπειρίόι, τας οποίας δεν κα 
ταπόλεμεί, αλλ ότΓένα: είναι δί 
αυτόν φανερόν: ότι ο θεός εκδη 
λιώνεται εις όλους τους αγθρώ 
πους, ανεξαρτήτως της θρησκεΐ 
ας και της πίστεως αυτών.

Κατόπιν των ανωτέρω και των 
εις το προηγούμενον άρθρον ανα 
φερομένων, πλήρως επιβεβαιουμέ 
νων και αποδεδειγμένων γεγονό­
των, δεν πρέπει να υπάρχει πλέ 
ον ουδεμία αμφιβολία περί της 
μετά τον γήινον θάνατον επιβιώ 
σεως της ψυχής και ότι ο σάρκι 
νος θάνατος δεν είναι θάνατος 
αλλά πόρτα προς είσοδον εις μί 
αν άλλην εξωσωματικήν διάστα 
σιν η οποία είναι ο Πνε-οματκκός 
Κόσμος ή Υπερπέραν.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ κηρία να περτπτηεί

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σ|κής —Χημείας —Μαθηματι­

κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
224539 από 10—2 μ.μ. και 6 
—10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για αυτοφο 
ρτωνάμενη μπετονιέρα. Προϋ­
πηρεσία. απαραίτητη. Πληροφ.

τα| ηλικιοητένη 
το 24ωρο ή. μόνο

γυναίκα όλο
το

(Μ200) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των μαθηματι- 
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παράδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού —^Γυμνασίου —Δυ 
κέίου. Πληροφ. τηλ. 222788.

(Μ206) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—^Λυκείου και υ 
πο’ψήφιους 1ης και 4ης δέσμης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Θησέως 7 παραπλεύρως 
γραφείων Επιθεώρησης Εργασί 
ας. Πληιροφ. στην άνω Δ)νση 
από 1·—4 μ.μ.

(Ε92) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρυγιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

τηλ. 225884.
(ΖΓ28)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 
κό. Τηλ. 236898.

(Ζ130)

για Σχολι

Πληροφ. τηλ. 220148. 
(Ζ96)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της
ΕΛΛΑΣ δεσποινίδες ή

βράδυ.

1ΝΤΕΡ 
κυρίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400 τ.μ 
στην Φορτέτσα (δίπλα στις Δε 
ξαμενές). Πληροφ. τηλ. 232496 
' (Π244) 1—5
ΠΩΥΟΥΜΑ1 οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
στον οικισμό. Φως, νερό, τηλέ 
φο>νο, αστική συγκοινωνία. Α 
ριστη επένδυση χρημάτων.

(Ε91) 1-40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα στο Μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ 
στην πρόσοψη της πλατ. Βλευ 
θερίας Τηλ. 236586 και 2871Θ1

(Ε90) 1—3

Τηλ. 234616. 
(Μ2Ο3) 1—15

- ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΧΟ1Κ1ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
105 τ.μ. με βιτρινα δυο προσό 
ψεων ολόκληρο ή ιμισό με αν 
τίστοιχο υπόγειο στην οδό Πα 
παναστασίου (πάνω από την Ε 
θνικήι οδό). Επίσης ιμαζί ή χω 
ριστά από τα ανωτέρω ενοίκιά 
ζεται και ακάλυπτος χώρος 800

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειρα­
μένος και σερβιτόρος για ταβέ 
ρνα. Τηλ. 236017.

(Ζ129) 1—3

ΖΗΤΩ να νοικιάσω για τους 
μήνε ςΣεπτέμβριο ή Οκτώβριο 
παραλιακό διαμέρισμα σε οποία 
δήποτε περιοχή. Πληροφ. τηλ.
232597 κ. Νίκο. 

(Ζ121) 1—5

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ SEAT 124 
DLS 1978 άριστης κατάστασης 
με BMW ή AUDI μέχρι 6 ε 
τών ή MERCEDES από1 1975. 
Η διαφορά τιμής μετρητά. Τηλ. 
282496 (πρωί) 232820 (απόγευ

τ.μ. Τηλ. 234965.. 
(Ε®9) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επι­
πλωμένο με όλες τις ανέσεις 
στο Πα,λιόκαστρο (Ρογδιάς) 
100 μ. από τη θάλασσα. Τηλ.

ΖΗΤΩ αυτοκίνητο CITROEN 
μεταχειρισμένο σε καιλή κατά- 
σταση μοντέλο 79 και μετά. 
Τα χρήματα απολύτως μέτρη-. 
τοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ119) 1—^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έξυπνος, δρα 
στή'ριος ευπρεπής, εμφανήσ|,μος 
και να έχει ερασιτεχνική άδεια 
ρδηγήισεώς. Τηλ. 288248.

(Ζ126) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο να αρχί 
ζει από 22 ή από, περιοχή Πα 
τέλλες Ηρακλείου Τηλ. 244085

20—40 ετών να εργαστούν με 
μισθό κα) ποσοστά. Μισθός 
45.000—80.000 ίμηνιαίως. Πλη 
ροφ. οδός 1770 αρ.. 13 έναντι 
υποδηματοπωλείου Τζουλιαδά- 
κη τηλ 223748 221853 ώρες 
γραφείου.

(Ζ106) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική Εται 
ρεία φοιτητής ή πτυχιούχος ΚΑ 
TEE (ΤΕΙ) τμήμα μηχανολό 
γωνι—ηλεκτρολόγων. Απαιτούν­
ται Οπο>σδήποτε τεχνικές γνώ 
σεις, εμπειρία στον τομέα θέρ 
μανσης. Πληροφ. ΕΡ'ΓΟιΔΟΜΗ 
Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83 τηλ.
237505—237506.

(Ζ115) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Υδραυλικού 
Πληροφ. ΕΡΙ ΟΆΟΜΗ (Ο-Ε.
Λ. Δημοκρατίας 83. 
505—237506.

(Ζ116)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς

Τηλ. 237

1—3 
ενοικίαση,

ΐμ«) ·
(Λ481) 

ΕΙΜΑΙ
1—3 

τριτοετής φοιτήτρια

284074.
(!Ε88) 1—3

και 221307. 
(Ζ127) 1—5

δύο διαμερίσματα δυάρ.α εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα 
τοικία. Πληροφ. τηλ. 243672 
από 11—1.

Πληροφ. από , 
Τηλ. 288764.

(Π34|)

τον ιδιοκτήτη.

11—10
ΠΟΥΛΩ 2 καταστήματα εντός 
Ηράκζ.εέου και άνωθεν αυτών 
οικία σύνολον 140 τ.μ. περφσυ 
για γραφεία, ιατρεία κλπ οδός 
Θησέως Ί και Κατερού γωνία 
αντί 20 εκαοτμ. Πληροφ. εντός 
της οικίας στην άνω δ)νση α

(11242) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΙΑΤ 
1977. Πληροφ. τηλ. 236228 α 
πό 8.30—10 π.μ. και από 7—
8 μ.μ.

(Π239)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή 
SSAP ηλεκτροκίνητη και 
μπινουαρ. Τηλ. 223992.

(Π238)

1—3 
ΡΑ
Λ»

1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΔΥΑΡΙ 50 
στην Αντ. 
Μασταμπά 
σκευής και

μ2 1 ου ορόφου 
Καστρινάκη στον 
πολυτελούς κατα- 

αρίστης διαρύθμι-

στην Σχολή Μεταφραστών και 
ανάλαμβάνω 'υπεύθυνα κάθε εί­
δους μεταφράσεις στα Γερμανι 
κά και Αγγλικά. Τηλ. 287320 
(ώρες γραφείου).

(Δ480) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ παλαιά κεραμίδια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για ένα ιμήνα και για 
ένα χρόνο πλήρης εξυπηρέτηση
Τηλ. 233334. 

(Ε85) 1—3

κουτσουνάρες. Πληροφ.
751805.

(Δ479)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός 
φορέματα, φούστες κλπ.

τηλέφ

1—5 
τύπου 
Πλη-

ροφ. οδ. Χρυσαβαλάντου δεύ
τερη' πάροδος δεξιά.
235132.

(Δ476)

Τηλέκρ.

1—10
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ. 
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 κατάστημα 80 τ.μ., υπό­
γειοι 50 τ.μ. γωνιακό με πατά 
ρι ,με μεγάλη πρασιά με δυο 
τουαλέτες, κατάλληλο δί οναν 
δήποτε επαγγελμστική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 231155.

(Ε79) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο 
Γερμανικό επί κτιρίου 180 τ.μ. 
στο κέντρο του χωριού Μυρτιά 
έναντι Μουσείου Ν. Καζαντζά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Άγ. Ιωάννη —Κνω 
<3(0»— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστή,μιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση α 
πίυσία'ς μου αφήστε ί τηλέφω-
νο).

(Ζ1Μ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γαστεί σαν 
Τουριστικό

1—20 
κοπέλα για να κρ 
βοηθός λογιστή σε 
γραφείο με γνώ-

σεις σε βιβλία Δ’ Κατηγορίας 
Πλ. Κορνάρου 35 Α' όροφος

(Ζ120) 1—'5

(Ζ114) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί που θέ­
λουν να απασχοληθούν με όρε 
ξη τους καλοκαιρινούς μήνες 
μέχρι το νΟκτώβριο σε γραφεία 
ενοικιάσεως μοτοποδηλάτων 
και αυτοκινήτων στις περιοχές 
Κοκκίνι Χάνι και Γούβες. Τη 
λέφωνήστε 0897-41429.

(Ζ113) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν Κα 
φέ ΗΧΩ Θερίσου 52. Πληροφο 
ρίες εντός.

(Ζ112) 1—3

(Δ469) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΕΝΤΑ κλειδιά πα- 
ράδόθηκαν στην IINTERAME- 
R1KAN με μπρελόκ της Εται­
ρείας. Ο απωλέσας να τα ζη 
τήσει στο .υποκατάστημα της ε 
ταιρείας Μέγαρο Ντοιρέ 3ος ό 
ροφος.

(Δ482) 1—3

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπσλε«9ς 7
Πάροδος επί της Αβέ­

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε:

Δεξαμενές καυσίμων, οί- 
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φυσεως αιντιικειμέ- 
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μα ς.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

(Δ477) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρ«®ίίο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ·
ΑναΛαμβάνομε: Πόσης ψΦ 
<ηως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογςνιιακά, Διαζό 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
•ή και την φύλαξη ξένο 
δοχιιακών μονάδων. Τηλ. 
tS1M7 και 9Μ27Θ.

κη. Τηλ. 741336. 
(Ε76) 1—5

ΕΝΘΤΚΙΑΖΕΓΑΙ 2άρι επιπλω 
μένο στην παραλία Γούβών α 
πό 1ης Αυγούστου. Πληροφ. ώ 
ρες καταστημάτων τηλ. 241000 
και υπόλοιπες ώρες τηλ. 0897- 
41214 Γούβες κ. Βασιλάκη.

(Ε8Θ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «κατάστημα 
140 τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 
102 Αμπελόκηποι πλησίον Πα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες νεαρός 
ηλικίας να γνωρίζουν από μα 
γειρική. ΕΠίσης βοηθός σερβι 
τόρος και μπόυφετζής. Θα πιρο 
τιμηθούν οι γυναίκες που έχουν 
ξαναδουλέψει. (Πληροφ. τήλ. 
244085—221160 από 8π.μΓ—9μ.μ

(Ζ123) 1—2

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέιντερ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ

νεπιότημίου. Πληροφ.
233959.

(Ε83)

τηλέφ.

1—5

υπηρεσίας και 
Πληροφ. τηλ.
287982

(Ζ87)

εμπειρίας
235448—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Μασταμπά. Πληροφ. τηλ
232040.

CE87) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό 
νο για γυναίκες Μονής Πρεβέ 
λης 95. Τηλ 233140 από — 
3 π.ιμ.

(Ε77) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
ρετιρέ με μπάνιο —καλοριφέρ 
και κοινόχρηστη κουζίνα. Αν- 
δρόγεω 4 έναντι ξενοδ. ΣΕΛΕ 
ΝΑ πίάω από την Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου. Πληροφ. τη 
λέφ. 281420—222269.

(Β72) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλο>μέ- 
να διαμερίσματα εις περιοχή 
Μίλατος. Τηλ. 0841-31746 και 
0841-32205 ιΚατσαράκης.

(Ε73) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Κνωσό 
πολυτελής οικία κατάλληλη για 
οικογένεια. Πληροφ. τηλ. 233 
504— 231970— 289388.

(ιΕ®1) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
44 τ.μ. ισόγειο με αφοδευτήριο 
«και κεντρική θέρμανση, ως ε 
πίσης κα ιεις τον α' όροφο της 
ιδίας οικοδομής επί της οδού 
Λασιθίου αριθ. 12 Πλ. Κορνά 
ρου, διαμέρισμα 3ι κυρίων δω 
ματιών και βοηθ. χώρων ιμε κε 
ντιρική θέρμανση. Τηλ. 285754 
ώρες 1—3 μ.μ. και 8—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι να 
εργαστεί στο εξωτερικό (Δ. 
Γερμανία) . Ο ένας εκ των δύο 
με γνώσεις ή πτυχίο μαγείρου 
Πληροφ. 243596.

(Ζ92) 1—C
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
με μικρό κήπο και τουλάχι­
στον δυο υπνοδωμάτια για ε 
νοικίαση στα προάστεια του Η

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΠΑΡΑ της Δομικής Κρήτης 
Α.Ε τηλ. 289296—235118 ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Ένας Πολιτ. Μηχ)κός με 
πείρα στα Δημόσια έργα.
2) Ένας λογιστής σαν υπεύθυ 
νος λογιστηρίου (πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής).
3) Δυο υπομηχανικοί ή, εργοδη 
γοί με πείρα σε εργοτάξιο οικο 
δομικών.
4) Μια κοπέλα υπομηχανικός ή 
εργοδηγός με γνώσεις γραφο 
μηχανής.

(Ζ94) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 284931 την Τρί 
τη και Πέμπτη 5—·8 και Σάββα 
το 9—1.30.

(Ζ110) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιομηχα 
via επίπλων 'κουζίνας BEKjO 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Επίσης μαθητευόμενοι μέ

(Ε82) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Α 
μννσσός ένα διαμέρισμα 2άρι
με μεγάλα 
243748.

(Ε71)

δωμάτια. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λάντζέρασα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τηλ
«897-22439. 

(Ζ125) Ί—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστηιμίου 
Κρήτης ΖΗΤΑ προς ενοικίαση 
3άρι Stapspwpa πολυτελούς νέ 
ας κατασκευής με θέρμανση, σε 
ωραία τοποθεσία. Πληροφ. τηλ 
235014 ή 236589 ώρες γραφείου
κ. Δώρα. 

(Ζ122) 1—6

ρακλείου. Τηλ. 222355 
ιμες ώρεςκαι 761148 μη 
μες ώρες.

(Ζ100)
ZHmTAl οικία προς

εργάσι- 
ε,ργάσι

ενοίκια
ση για οικογένεια. Πληροφ. τη
λέφ. 285516 από 
κ. Μητσοτάκη.

(297)

08.00—15.00

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σε 
ρβιτόρος για να εργαστούν σε 
ταβέρνα στην Αγία Πελαγία.
Διαθέτομε μεταφορικό 
Μισθός ικανοποιητικός, 
φορ. τηλ. 221531.

(Ζ111)

μέσο. 
Πλη,ρο

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Ε’ Κατη 
γορίας με πείρα τουλάχιστο 5 
ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155.

(Ζ117) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εμπορικής ε 
πιχε,ίρηισης δεσποινίς να γνω 
ρίξει άριστα Ελληνική γραφο 
μηχανή, καλά Αγγλικά και βα 
σικές γνώσεις λογιστικής. Μι­
σθός αναλόγως προσόντων. 
Πληροφ. από 1—3 στο τηλέφ.
235760.

(Ζ118) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μικρή μο 
νοκαποικία ή οικόπεδο. Τηλ. 
287280. Μεσίτες αποκλείονται.

(Ζ109) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα —λαντζέ 
ρισσα σε κεντρική, καφετερία. 
Πληροφ. από 7—10 μ.μ. Πλ.
Ελευθερίας (Μέγαρο 
στην καφετέρια IN.

(Ζ107)

ΝΤορέ)

1—3

χρι 17 ετών. Πληροφ.
286892 235748.

(Ζ108)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ''ιόντων
εισαγόμενα
235065 από

(27) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι 
κοδομήσιμο 216. τ.μ. επί της ο 
δού Μ. Πρεβελης (παραπλεύ­
ρως Δέματα Ολυμπιακής). Τηλ 
222185.

(Π132) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος γαλλικό 
καμπινάτο 5.20 μ. μηχανή Τζό 
νσρν 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

σης μόνο 2.500.000
ΤΕΕΣΑΡΙ 106 μ 2 1ου ορόφου 
καινούργιο με τρία υπνοδωμά 
τια και τους λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους μόνο 4.600.000.

Παραθαλάσσια στου Κόκκινη 
το Χάνι 96 στρέμ. δίπ7.α στη 
θάλασσα μόνο 2300 το μ2 και 
2700 μ2 επί του Εθνικού δρό­
μου δίπλα στο κέντρο ΧΑΤΖΗ 
μόνο 12.000.000.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(ΙΠ244 ) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διριΛρΐ^μα 
γραφείων, επί της οδού 
25 Αυγούστου 2—4 και 
επί του Ενετικού Λιμέ­
νας, εις πρώτο όροφο με 
ασανσέρ, επιφάνειας 85 
μ2 περίπου. Πληροφ. εις 
Το τηλ. 282628.

(Π240) 1—2

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάοισιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλ. 0897 
- 22302 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π231) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
παροχή οικόπεδο εις Μα­
σταμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β Γυμνασίου 
Αρρένων. Πληροφ. Τηλ. 
287942, ώρες 5—7 μ.μ.

(Π147) 1—10

(Π141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τηβή. Πληροφορίες 
232765 πρωί 8—2 και 
μα 5—8 231103.

(Π77)
ΚΕΝΤΡΙΚΑ γραφεία

Αλειξάν- 
έναντι 
Μπεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—15 
αρίστης

κατασκευής ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργνράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

(Π32) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό ση­
μείο της πόλεως οργανωμένη ε 
πιχείρηση ενοικιάσεως Σκούτερ 
,με μεταφορικό μέσο (αυτοκίνη 
το) διακίνησής τους. Πωλούν- 
ται και μεμονωμένα. Τιμές λο 
γικές. Ιδομενέως 18 τηλέφ. 
243335.

(Π193) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικότατη 
θέση του Ηρακλείου κατάστημα 
με οικία επί του Α' ορόφου και 
εξ ολοκλήρου ο αέρας για Τ' 
όροφο αμέσως. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
225698 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

(Π2Ο3) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ· ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωσις οικίας κλασικού 
τύπου σχεδόν καινουργής μεγά 
λης αξίας σε λογική τιμή. Τηλ
224698 και 234870.

(Π225) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 6 κυ 
piojv δωματίων ισόγειο 3- καί 
3 ανώγειο με εσωτερική αυν.ή 
δύο αποθήκες και λοιπούς βοη 
θητικούς χώρους δίπλα στην 
Πολυκλινική. Τηλ. 0897-51503
και 287977, 287663.

(Π224)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—3 
εκτός

στην αγορά. Τηλ.
9—2 μ.μ.

1—15
κοπέλα για να έργα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δαμερίι- 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδροιμο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

στεί στην καφετερία (ELITE Λ.
Ικάρου 190. Πληροφ.
283189.

(290)

τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση γκα 
ρσονιέρα πολυτελούς κατασκευ 
ής σε κεντρικό σηιμείο της πό 
λης κατά προτίμηση όχι ισόγει 
ος με κεντρική θέρμανση κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 282878 ώρες γρα 
φείων και 0286-31398 όλες Τ|ς 
ώρες κ. Γκιγκόπούλο.

(Ζ88) 1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου LAMBRO με 
μηχανή εσω- εξω MERCURY 
140 ίππων ανοιχτό. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 232541 από 08.00—13.00 
και 18.00—20.00 και 288052 α 
πό 8—10 π.μ.

(Π168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CEL1GA TOYOTA GT σε αρι 
στη κατάσταση με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 244300.

(Π172) 1—10

ρά ιδιοκτήτου Πληρ.
289 —235009.

®192)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό 
ριο, λόγω ασθένειας,

τηλ. 282

1—5 
κομμωτή 
σε τιμή

βυκαιιρίας. Πληρ. τηλ. 225578.
(11116) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1.2 σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
220608 ώρες καταστημάτων.

(Π191)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—5

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε 
άριστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
πίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. Και ο διακανο 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Π? υροφ. τηλ 244298.

Ux41) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίλόγω αναχωρήσε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια—Μπιστρό, κεντρική τοπο 
θεσία, με πλήρη εξοπζ,.σμό. Ε­
κλεκτή πελατεία και μεγάλα πε 
ριθώρια κέρδους. Τηλ. 243919 
καθημερινά 10—10 π.μ. και 7 
—9 μ.μ. εκτός Κυριακής.

(Π117) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ·.
0843-24056. 

(Π126) 1—10

(022)6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στον Μασταμπά οδός Ιερολοχι 
τών. Πληροφ. τηλ. 236459.

(Π227) 1—5
ΠΩΑΕΓΓΛΙ βάρκα πλαστική δι 
κάρινη 3 μ. περίπου ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Πληροφ. τηλ.
284907.

(Π228) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 
1300 κ.ε μοντέλο '78 σε 
στη κατάσταση. Πληροφ. 
241326 πρωινές ώρες.

(Π 133) ]
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπέρ ευκαιρίες

1—25
14 

ι άρι- 
τηλ.

1—10

μηχανή. Πληροφ. τηλ.
(Π55) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1600 αγροτική 
223475.

(Π222) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1SUZU 
άδεια.

281632.
1—10 

τόννου 
Τηλέφ.

1—5 
στερεοφωνικό

ΣΑΝ ΣΟΎΙ (τελικός ενισχυτής 
προενισχυτής, Τυούνερ, ΠΙΚ. 
ΑΠ, εκουαλάιζερ, κασετόφωνο 
και ηχεία) σε τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 
σού 21.

(Π220)

282697 Λ. Κνω

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα δίσκων 
Πληροφ. τηλ. 281938.

(Π217) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία επί
της 
δος 
ΤΟ
3—

σχεδίου 214 τ.μ. με δυο προσό 
ψεις στη Ν. Αλικαρνασσό κον 
τά στην Τρανς Μπετόν. Π).η- 
ροφ. τηλ. 280492.

(Π223) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπμτα σε τιμή ευ 
καίριας, λόγω αναχωρήσεως.
Πληροφ. τηλ. 233738.

(Π29) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής, 
πλησίον Μποδασάκειου. Πληρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —Ραύκου —Ανωγείων aid 
νητό 1000 τ.μ. που χωρίζεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι 
κηγάρο Γιάννη Στρατάκη τηλ.

οδού Τριφύτσου 22 πάρο' 
Αβέρωφ παραπλεύρως ΦΩ 
ΠΑΡΙΣΙ τηλ 221673 ώρες 
8μ.μ.

(Π218) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δι 
αμόρφωσης από τον ενδιαφβρό 
μ®νο. Τηλ. 235372—235373.

(Π85) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων περιοχή Πόρου 
Ικάρου 104. Πληροφ. τηλέφ. 
225362 ή στην παραπάνω διεύ 
θυνση.

(Π127) 1—5

289865.
(Π53) 1—10

— Στερεοφωνικό συγκρότημα 
PHONOSOiNlC (ραδιοενισχυ- 
τής —μαγνητόφωνο ενσωματω 
μένα) με 2 ηχεία 80 WATT Τι 
μή 35.000 δρχ.
— Αρμόνιο ηλεκτρονικό CA­
SIO ΜΤ 70 τιμή 25.000.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμμάτων στην θέση Χιλά 
ρυάκι περιφέρειας Αγ. Δέκα. Υ 
πάρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ. 
081-224054 και 0892-31272.

(Π91) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα Δειλινά 
τηλ. 220514 ώρες 9—12 π.μ.

— Επαγγελματικό ι 
νο —ενισχυτής — 
AKAI GX—650 D 
30.000
— Ακορντεόν Δ.

μαγνητόφω- 
μπομπίνες 

1 Τιμή δρχ.

Γ ερμανίας

(Π139) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 1)2 
στρέμ. κατάλληλέ για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νικο.

(Π174) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επίσης μηχα 
νή HONDA 200 κυβικά TSO 
PER 12 VOLT με 6000 μιλιά 
αλλά καμμένη κατ άτο ηλεκτρι 
κό σύστημα και όλα τα πλα 
στικά της μέρη μόνο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

Γ20 μπάσα δρχ. 40.000.
— Φωτογραφική μηχανή CA­
NON QL—17 δρχ. 12.(XX5l·
— Φωτογραφική μηχανή PO­
LAROID—2000 αυτόματη δρχ 
5000.
— Ηλεκτρονικός υπολογιστής 
CASIO 801 Ρ δρχ 20.000, 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ τηλ. 243865— 
285812.

(Π125) 1—5

(Π169) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΙΙΩΛΕΓΓΑ1 διαμέρισμα 120 τ. 
μ. στο Βαλιδέ' Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη .και 
κατοικία. Πληροφ. τηλ. 221119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιωτικό ελαιοτρι­
βείο εις Μάλλες Ιεράπετρας. 
Πληροφ. τηλέφ. 0841-23780, 
23895, Αγ. Νικόλαος και 01- 
2233469 Αθήναι.

(Π211) 1—10

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ *

1) Χώρος για επαγγελματική στέγη 62 τετρ. στο Β' όροφο 
πολυκατοικίας απέναντι Αγ. Μηνά (πάνω από το Ζαχαρο- 
πλαστϊίο Σα'βΰΊ'δάικη.

2) Κατάστημα 56 τετρ. με υπόγειο και πατάρι στην οδό
Χατζηνταλιάνη αρ. 10. ,*Πληροφορίες στο τηλ. 2661056 ώρες 5—9 μ.μ. ’ ·

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Ακίνητο προνομιούχο, στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων και φτάνει < 
μέχρι οδό Ανωγείων, τ.μ·. 1050 περίπου.

Γίνεται τρία οιικόπεδα: μ

α. Λεωφ. 62 Μαρτύρων τ.μ. 434 περίπου με κατάστημα Γ

144 τ. μι. / <

β. Οδός Ραύκου τ.μ. 290 περίπου ι

γ. Γωνία Ραύκου και Ανωγείων τ.μ. 326 περίπου με καταστη

μα 184 τ.μ. '1

Πληροφορίες: Δικηγόρο Γιάννη Στρατάικη. Μόνο σοβαρές ' > 
προτάσεις. Τηλ. 289865 οδός 1866 αρ. 17 και Γ. Χατζόπου ω 
λο τηλ. 225988 ή 01)9225883 ώρες 5—7 απόγευμα. J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο. Δι 
αθετούμε δωμάτιο. Τηλ. 0897- 
22248 κ. Αποστολόκη.

(Ζ78) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
ναικεία εσώρφχα εξαιρετικής 
ποιότητας. Ποσοστό 45ο)ο. Α 
κόμα υπάρχουν και άλλα είδη 
μονοπωλιακά μεγάλης κοπανά 
λωσης. Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30—1 και 5.30—8.00).

(Ζ66) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αναγνωρι­
σμένη εισαγωγική εταιρεία &pa 
στήρια άτομα ανεξάρτήτου φύ 
-λου για ολιγόωρη απασχόληση 
και με ελεύθερο ωράριο με με 
γάλες προοπτικές για στελέχη 
μακροχρόνιας καρ.έρας κα| ικα 
,νοποιητικές οητοδοχές με εύκο 
λο πρίνον σε καθορισμένο ικύ 
κλο της εταιρίας. Για περισσό 
τερες πληροφορίες στο τηλέφ. 
286393 ώρες γροφείίου και φιξ 
,ραντεβού με τον υπεύθυνο της 
εταιρείας Σάββατο 20 Ιουλίου 
ώρα 5 μ.μ.

(Ζ105) 1—4
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ευκατά­
στατος, υψηλός, εμφανίσιμος 
καλής οικογένειας ΖΗΤΑ για 
σύζυγό ελεύθερη κοπέλα μέχρι 
32 ετών με ανάλογα προσόντα 
Δεκτοί και οι γονείς. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΤΣΕΛ1 
ΚιΑ Ιόβαλβιδηφουιτζέξιον εντε 
λώς καινούργια. Μετρητοίς. Τη 
λέφ. 234587.

(Π171) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
ρετιρέ τριών και τεσσάρων δω 
,ματίων επ ίτης οδού Με,ραμβέ
λου. Πληροφ. τηλ. 
ρες γραφείου.

(Π176)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

243709 ώ-

1—5 
SUZUKI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κραφτ 4 μέ- 
τρων με τρέ'υ'λερ και μηχανή 
YAMAHA 25 HP εις αρίστη 
κατάσταση·. Πληροφ. τη«λέφ. 
243091.

(Π212) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. με μηχανή· YAMAHA ΕΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ. 
Τηλ. 22Φ377 και 288854.

τηλ. 280222.
1—5

GSX 250 Ε σε άριστη κατάστα 
ση με 3000 χλμ. μοντέλο 5)85 
Πληροφ. τηλ. 0897-41270—5 
στον κ. Νικολακάκη από 8 π.μ 
—1 το βράδυ.

(Π183) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασπρόμαυρη τηλε 
όραση φορητή, γερμανικής κα 
τασκευής 20 ιντζών. Πληροφ. 
τηλ. 0897-41270—5 στον κ. Νι
κολακάκη από 
βράδυ.

(Π184)

8 π. μι.—1 το

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόιροφη οικία 80 
τ,ιμ. με ισόγειο Ί ανειξάιρτητων 
δωματίων και avdxyeio διαμέρι 
σιμά 4 δωματίων, κουζίνα W.C 
επ,ί οικοπέδου 164,66 τ.μ. στη 
Χανιόπαρτα. Εισόδημα από ε- 
νόίκια 45.000 δρχ. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 289 
280—289050.

(Π215) \ 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίσμα 100 τ.μ. οι 
κοδομημένο στο προάστειο Ά 
γιος Ιωάννης. Πληροφ. τηλέφ. 
0844) -22109 και 01-4613186.

(.Π210) 1—3

(Π208) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
μάρκας Τσοπερ 750 CC στη ν 
τιμή των 200.000 δρχ. Πληροφ
τηΐλ. 220377.

(Π2Ο9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή

1—10
ΥΑΜΑ-

HA RD 50 κυβ. εις αρίστη κα 
τώσταση. Πληροφ. τηλ. 285371

(Π207) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.. Πληρ. 
τηιλ. 241271 από 8— 2μ.μ.

(Π214) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο έγυημένα ψυ­
γεία Β διαλογής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όΰχι ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας με γραπτή εγγύηση. Α 
γοράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήριο —κουζίνα. Ανταλ­
λάσσομε με καινούργια τείλευ 
ταία μοντέλα Μάχης Κρήτης 
24—Χανίόπσρτα. Τηλ. 235628
—241753.

(Π2Ο5) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωραφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 282110— 
283979 Ηράκλειο.

(Π74) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφιυτο επίίπε 
δο 12 στρέματα με 225 έλαιό 
δένδρα 10 χρόνων εις θέσιν 
Καρτερά με είσοδο επί της κε 
ντρικής οδού προς Πρασσά ένα 
ντι εργοστασίου Σεκέρη. Δύνα 
ται να πωληθεί και σε μικρό 
τέρα τεμάχια. Τηλ. 282655.

(Π103) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
πλαζ της Αγ. Πελάγιος πλήρως 
εξοπλισμένη, λόγω ασυμφωνί­
ας συνεταίρων. Μεγάλη ευκαι 
ρία. Πληροφ. Ψαροταβέρνα 
«Μουράγιο» Αγ. Πελαγία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό 
φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού 
πόλη. Πληροφ. τηλ. 225245 α 
πό 5—8 μ. μ.

(Π58) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.μ. γωνιακό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων 

(Π20) ' 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Μερσεντές 200 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ.
281600, 282021.

(Π 120) 1—10

(Π87) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πετρέλαιο 
•καινούργια μοτέρ Ιταλικό. Πλη 
ροφ. τηλ. 242138.

(Π84) 1—10
ΕΠΙ της οδού Μτιζανιου και
Θησέως (Ψαράδικα) 
ΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 40 
ροφ. τηλ. 222016.

(Π93

ΠΩΛΟΙ 
τ.μ Πλη

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καντίνα ρυμουλκώ 
μένη κατασκευής Γερμανικής, 
μήκος 4,5 μ. πλήρως εξοπλισμέ 
νη εν ενεργεία εις λιμένα Ηρα 
κλείου προβλήτα 2. Πληροφ.
εντός από' 4—7 μ.μ.. 
222410.

(Π2Ο2)

τηλέφ.

1—5

ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗ®

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Διαγωνισμού για την πρόσληψη υπαλλήλων Πτυχιούχων 

και αποφοίτων Μέσης Εκπαίδευσης
Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ προκηρύσσει ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, που ·9α νίνει στο Ηρά­
κλειο, στις 27 Ιουλίου 1 985. ήμερα Σάββατο, και ώρα 09.00. για την πρόσληψη υπαλλήλων 
(ανδρών και γυναικών) αποφοίτων Μέθης Εκπαίδευσης και πτυχιούχων ΑΕΙ για τις ανάγκες 
των Καταστημάτων της στο Ηράκλειο.
I. ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Στο διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος μόνο όσοι υπέβαλαν στη διεύθυνση της Τρά­
πεζας την αίτησή τους μέχρι 19 Ιουλίου 1985.

II. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΘΟΥΝ
Α. ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Α Ε Ι.
1. Εκθεση ιδεών ή άλλη ανάλογη εξέταση για την διαπίστωση της ικανότητας συλλογισμού 

και διατυπώσεως των υποψηφίων.
2. Ξένη γλώσσα (Αγγλική. Γαλλική ή Γερμανική)

θα ζητηθεί η μετάφραση κειμένου από την Ελληνική στην ξένη γλώσσα της εκλογής του 
υποψηφίου, σε μία μόνο γλώσσα.

3. Λογιστική.
4 Πολιτική Οικονομία.
Β. ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
>1. Εκθεση ιδεών ή άλλη ανάλογη εξέταση για την διαπίστωση της ικανότητας συλλογισμού 

και διατυπώσεως των υποψηφίων
2. Ξένη γλωσσά (Αγγλική. Γαλλική. Γερμανική)

θα ζητηθεί η μετάφραση κειμένου από την Ελληνική στην ξένη γλωσσά της εκλογής του 
υποψηφίου, σε μία μόνο γλωσσά

3. Πρακτική αριθμητική.
Προβλήματα για την λύση των οποίων αποκλείεται η χρήση της αλγεβρικής μεθόδου

4. Γενικές γνώσεις.
Απάντηση σε καθορισμένο χρονικό διάστημα, σ ένα ερωτηματολόγιο, που θα καλύπτει 
ένα γενικό κύκλο βασικών γνωσεων (Εγκυκλοπαιδικές γνώσεις)

Η αξιολόγηση των υποψηφίων που θα πετύχουν στην γραπτή εξέταση θα συμπληρωθεί και 
με προφορική εξέταση (συνέντευξη, 
θα επιτύχουν όσοι συγκεντρώσουν στη γραπτή και προφορική εξέτααη τουλάχιστον τη 
βάση σε κάθε μάθημα (κλίμακα βαθμολογίας 1 -20 με βάση 10)
III. ΧΩΡΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Οι υποψήφιοι θα διαγωνισθούν στις αίθουσες του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ (Ελληνικού Κέντρου Παρα­
γωγικότητας) οδός Μινωταύρου και Κωρωναίου αριθ. 2.
IV. ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ
Οσοι επιτύχουν θα προαληφθούν με σύμβαση ενός χρόνου κάι αποδοχές Δοκίμου Τραπε­
ζικού υπαλλήλου, πλέον οικογενειακών επιδομάτων, εφόσον δικαιούνται, έχουν δε υπο­
χρέωση να υπηρετήσουν σε Κατάστημα της Τράπεζας του Νομού Ηρακλείου, ανάλογα με 
τις ανάγκες της.
Επίσης έχουν υποχρέωση.
α. να εξετασθούν από γιατρούς της εκλογής της Τράπεζας για να διαπιστωθεί η αρτιμέλεία 

και η υγεία τους.
β. να υποβάλουν τα πιστοποιητικά που προβλέπονται από τον Οργανισμό της Τράπεζας και 

τους σχετικούς Νόμους.
Οι προσλήψεις θα γίνουν σύμφωνα με τη σειρά επιτυχίας των υποψηφίων από τους πίνα­
κες που θα συνταχθούν χωριστά για τους άνδρες και τις γυναίκες.
Η Τράπεζα διατηρεί πάντοτε το δικαίωμα να ματαιώσει ή να αναβάλει το διαγωνισμό ή ακό­
μα και να τροποποιήσει τους όρους του με ανακοίνωση που.θα δημοσιευτεί στον τύπο 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην αρμό­
δια υπηρεσία -της Τράπεζας στη Θεσσαλονίκη - I Δραγουμη αρ. 5, 7ος όροφος. Τηλ . 
539.645 και 542.21 3. εαωτ 381. τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.



Τελειώνει σήμερα
ή 17η ΒολκανιάΟα Κολύμβησης

Ο Χαρ. Παπανικολάου του βάθρου 
συνοδεύτηικε

ψηλότερο σκαλί 
Μ. Ατομική που

βράδυ 
πόλης 

Βαλκα

Πανελλήνιο ρεκόρ.
Κουίκ Φιλμ, Β. Δροσιάς 221830

μετά την επιτυχία του στα 400μ. 
με νέο Βαλκανικό και 

Φιότο:

ΠΕΦΤΕΙ σήμερα το 
στο Κολυμβητήριο1 της 
μας η αυλαία της 17ης 
νιάδας Κολύμβησης. Τ

ΣΗΜΕΡΑ λοιπόν θα είναι η 
τελευταία ,μέρα για τους.Ηρα­
κλειώτες φίλους, του αθλήμα­
τος, που έδωσαν ένα εντυπωσι 
ακό παρόν στις δυο· πρώτες μέ 
ρ®ς, να παρακολουθήσουν από· 
κοντά τις μάχες των καλύτε­
ρων Βαλκάνιων αθλητών.

ΑΠΟ πλευράς Ελλάδας τα 
βλέματα θα είναι στραμμένα 
στον 1 άχρονο Παπανικολάου 
που θα προσπαθήσει να πάρει 
ένα ακόμα χρυσό μετάλλιο και 
να κάνει ρεκόρ στα 200 μ. Μ.Α 
Χρυσό μετάλλιο θα κτυπήσ&ι α 
κό,μα και ο Στήβενσον στα 200 
μ. πεταλούδα, αγώνισμα στο ο 
ποιο έχει και το Βαλκανικό ρε 
κόρ με 2.02.94.

ΣΤΟ βάθρο ακόμα αναμένε­
ται να ανέβουν η Σοφία Δάρα 
που αγωνίζεται στα 100 μ. ελεϋ 
θέρο, η Ρουσάκη στα 200 μ. Πε 
ταλούδα, ο Μάλαμας στα 100 
μ. ελεύθερο και ο| Εθνικές ομά 
δες Ανδρών και Γυναικών στα 
4X100 Μ. Ομαδική.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμμα 
των σημερινών αγωνισμάτων

στο

«ΠΑΤΡΙΣ»

ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΝΤΑΣΣΩ.,

Υπογράφηκε χ8ές τό ηρωΊ
τό συμβόλαιο για τά«Μιράζ»

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) —- 
ΥπεΥράφη στις 11,30 το πρωί το 
συμβόλαιο για την αγορά των 
40 αιεροσκαφών ΜΙΡΑΖ 2000 που 
•μαζί με τα άλλα 40 αεροσκάφη 
□■μερικανιικής προέλευσης F16 θα 
καλύψουν τις ανάγκες της Αερο 
παρ'ί'ας για την προσεχή δεκαε­
τία.

Από Ελληνικής πλευράς το συμ 
βάλαιο υπέγραψε ως εκπρόσω­
πος του Ελληνικού Δημοσίου, ο 
Αρχηγός του Γεν. Επιτελείου Αε 
ραπορίας Αντιπτέρ’αρχος κ. Δ. Α 
ποοτολάκης.

Από την πλευρά της Εταιρίας 
το συμβόλαιο υπ·έ·γρ·α>ψ'αν ο Περί 
φερε,αικός Δ)ντής της Ντασσώ 
κ. Λεζόρτ Παγιώ, ο Αντ)·π·ος της 
'Εταιρίας Τόυσον C.S.F κ. Ντου 
εν Κρίστταν (είναι η εταιρία που 
'κατασκευάζει τα ηλεκτρονιικό και 
το ραντάρ του· αεροσκάφους)

ώστε να πάρουμε πίσω ορισμένα 
από τα χρήματα που θα δώσου 
με».

Σε άλλη ερώτηση ο Αντιπτέ- 
ραρχος κ. Αποστολάκης είπε ότι 
σ αυτόν τον τομέα της συμπα 
ραγωγής θα ενεργοποιηθούν πολ 
λές εταιρίες και κρατικές και ιδιω 
τικές. Είναι πάρα πολύ μεγάλη η 
προσπάθεια τόνισε και χρειάζεται

πάρα πολύ καλή οργάνωση και α 
πό το μέρος των εταιριών και 
των άλλων φορέων.

Ο Αρχηγός του ΓΕΑ δεν θέλη 
σε ν' απαντήσει σε άλλα ερωτή 
ματα, λέγοντας ότι πολύ σύντο. 
μα ο1 Αναπληρωτής πουργός Ε­
θνικής Αμύνης κ. Δροσογιάννης 
θα μιλήσει εκτενέστερα για την 
όλη παραγγελία. .

το

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

πνεύμα και γαλουχόύσαγε;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΑΓΙΟΥ ΣΥΛΛΑ

Ο Α,Σ. Αγίου Σύλλα θεωρεί 
απαράδεχτη την ενέργεια της 
ΟΑΣίΝΗ στο θέμα τού τιμαρί­
θμου που αναφέρει στο υπόιμνη1 
μα που επέδωσε στον αρμόδιο 
υπουργό· κατά την πρόσφατη ε 
πίσκεψη επιτροπής της σ' αυ­
τόν. Χ.άταγγέλουμε την ενέρ­
γεια αυτή στους Σταφιδοπαρα. 
γωγούς και ζητάμε ■ από την 
ΟΑΣΙΝΗ να επιμείνει στο κό­
στος παραγωγής που η ίδια και 
,μ® την συμβολή των Αγροτι­
κών Συλλόγων του· Νομού έ- 
^ει (ϊγάλιέι κατά μέσον όρο

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
0ε ίσωστά. προς την κατεύθυν 
ση αυτή, και όχι περιστασιακά.

Τέλος προειόοποιουμι: κάθε 
υπεύθυνο ότι θα συνείχιίσθιιιε: να 
αγωνιξόίμώριτε για τα δίκαια σι 
τήματα μας και μέχρι την τβ 
λίική λύση τους.
Για τον Αγροτικό Σύλλογο1 

Αγίου Σύλλα
Ο· Πρόεδρος

Στυλ. Σαμαριτάκης

και η Ελληνική 
ναι: /
100 μ. ελεύθερο 
(Δώρα—Ρενιέρη)
100 μ. ελεύθερο

συμμετοχή

(Γ)

(Α)
(Στέλιου—Μάλαμας)
200 μ. Πεταλεύδα (Γ) 
(Ρουσάκψ^'ίκολα Γδου)
200 μ. Πεταλούδα (Α) 
(Στήβενσον—ιΓκρινιαζάκης)

200 μ. Μ. Ατομική 
(Θεοδωρακοπούλου 
δου)
200 μ. Μ. Ατομική

(Γ)
—Τσελεκί-

(Α)
- (Παπανικολάου—Κανδρής) 
800 μ. ελεύθερο (Γ) 
(Κούρτη—Μαστροπάκουα) 
1500 μ, ελεύθερο (Α) 
(Τσ| άλας—'Μ αθός) 
4X100 μ. Μ. Ομαδική (Γ) 
(Καραγιάννη —Ρουσσάκη, 
τωνογιαννάκη—Δάρα).
4X100 μ. Μ. Ομαδική (Α) 
/(Παπανί'Κολάου, ' Στήβενσον, 
Φωκιανός, Στέλιου).
ΛΕΞΙΩΣΙΙ 
ΤΟ ΒΡΑΛΥ

ει·

συντάκτης 
με τον θριαμβευτή

κσι ο κ. Νΐίκολ Γίΐέρ, εκπρόσωπος 
της εταιρίας SMEGMA που κατα 
σκευάζει τον κινητήρα του αερο 
σκάφους, ο οποίος είναι τύπου 
M53-F2.

Το όλο· πρόγραμμα της αγο­
ράς των 80 υπερσύγχρονων αερο 
σκαφών ονομάσθηκε «ΤΑΛΩΣ», 
'ονομασία ενός μυθικού σιδερέ- 
νιου πουλιού της Κρήτης.

Μέτά την υπογραφή του συμ 
βολαic υ, ο Αρχηγός του ΠΕΑ Αν 
τ:πτέραιρχος κ. Αποστολάκης έκα 
νε τις ακόλουθες δηλώσεις:

«Είναι μια σοβαρή μέρα για την 
Αεροπορία, γιατί τελειώνει η πρώ 
τη φάση ΤΓ.,ς προετοιμασίας. Τώ 
ρα μπαίνουμε στη. δεύτερη φάση. 
Αρχίζει η- ΓίροετΌίμασία για την 
υποδοχή του1 συστήματος το ο­
ποίο. εϊναιΐ· πάρα πολύ δύσκολο·. 
Γιρο υ πο&έτει πολύ μεγάλη προέ 
το.μασία και πάρα πολύ μεγάλη, 
προσπάθεΊα για την Αεροπορία;

Είναι σημαντική η ώρα γιατί 
■μπαίνομμε σε μια· καινούργια επο 
χή σύγχρονων οπλικών σύστημά 
των και εξίσου σημαντικό είναι 
το γεγονός ότι μπαίνουμε σε μια 
κα·Λ·ούρΎ'ΐα τεχνολογική εποχή. 
Τα συστήματα αυτά δεν είναι μό 
νο ικανά για να εκτελέσουν την 
αποστολή τους, αλλά μας πα,ρα 
σύρουν και σε μια άλλη εποχή, 
μιας πολύ προηγμένης τεχνολογί 
θς, στην οποία θα πρέπει ν' αν

τον πόθο γιδ «λένθερία και δι 
καιοσύνη. Ας θυμηθούμε τους 
σωρούς και τις πυραμίδες τωγ 
προοδευτικών βιβλίων .που. έκα: 
ψάν όι δικτατορίες και τ' ανε 
λεϋθ&ρα καθεστώτα στις διάφο· 
ρες ιστορικές 'εποχές, από τον·; 
Μεσαίωνα, μέχρι τα σημερινά' 
χρόνια. Τις λογοκρισίες, τις 
φυλακίσεις τις εξορίες .και τα 
βασαΐ'ΐστήρια των σύγγράφΕ- 
ων και των ανθρώπων των 
Γραμμάτων γενικώς.

. ΤΗΝ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ αυτή, αν 
όχι και την αντιπάθεια του Έλ 
ληνα προς το βιβλίο έρχεται 
γα πολεμήσει κάπως ή1 να με­
τριάσει μ© την Έκθεση. Σύγχρο 
νου Βιβλίου που οργανώνει για 
δεύτερη φορά στην πόλη μας 
και συγκεκριμένα στο . πά­
ρκο Γεωργιάδη από σήμερα 
20 μέχρι. 28 Ιουλίου ο Σύλλο­
γος Εκδοτών—Βιβλιοπωλών Η 
ρακλείου και ο Δήμος Ηρακλέί 
ου σε συνεργασία με την Ένω 
ση: Λειτουργών Μέσης Εκσάι- 
δεύσεως (ΕΛΜΕ), του Συλλό 
γου Δασκάλων και Νηπιαγω-
γών και της Ομοσπονδίας 
νέων ,κα| Κηδεμόνων του 
μού Ηρακλείου.

Γο
No

Ο ΣΚΟΠΟΣ της έκθεσης 
τής δεν είναι μόνο να φέρει

αο

ΔΕΞΙΩΣΗ θα παραθέσει στις 
ξέ\*ες αποστολές π Οργανωτική 
Επιτροπή των Βαλκανικών

θα γίνει σήμερα

γώνων σήμερα το βράδυ σε 
γάλο .κέντρο της πόλης μας.
ΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Α­
με

ΣΤΟ ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ

μας Αντ.
των 100 μ.

μετά τον 
Φιότο:

το
Βαλκανικό συνέδριο.

ΤΑ θέματα που θα 
θούν είναι:

προ>ί το

συ,ητη-

Πάπουτσάκης ενώ συνομιλεί 
πρόσθιο Μηλιδάκη Γ. λίγο 
τερματισμό του.
Κουϊκ Φιλμ Β. Δρόσος 221830

νικών .
— Η αναβάθμιση των Τριε-

Ονών των 
και Ελ

κατηγοριών Γ, Δ,

—· Η καλύτερη διοργάνωση 
των αγώνων

— Η ουσιαστική προσφορά 
στην αναβάθμτσ ητών Βαλκα-

— Ο 
τέλεσης

καθορισμός του τύπου 
της επόμενης (1986)

,Ώαλκανιάιδας κολύμβησης 
δρών και Γυναικών.

Αν

Σκληρή ΰοαλειά αρχίζουν σήμερα 
οι παίκτες τού ΟΦΗ ατά Γερμάνιο

τατιοκριθούμε. Είναι μια πραγμα 
τική πρόκληση, την οποίο η Αε 
ροπορία πρέπει ν' αποδεχθεί και 
ν αντιμετωπίσει».

Ερωτηθξϊς ο Αρχηγός του ΠΕΑ 
για τ αντΊσταιθμιστικά ωφέλη, εί 
πε:

«Η μεγάλη καθυστέρηση στην 
παραγγελία των αεροσκαφών, ο 
φείλεται στο γεγονός ότι έπρεπε 
να προετοιμαστούν τ' αντιστα­
θμιστικά ωφέλη. Ποτέ στο· παρελ 
'θόν δεν έγινε μια τόσο λεπτομε 
ρής και σοβαρή προσπάθεια; για 
την εξασφάλιση αντισταθμιστι­
κών ωφελων και. για τα χρήμα 
τα τα σποία· θα δώσουμε για Την 
αγορά των αεροσκαφών. Τα αν 
τιαταθμιστΊκά ωφέλη περιλαμβά 
νουν και τη δυνατότητα να κατα 
σκευάζουμε ορισμένα τμήματα 
•και ένα πρόγραμμα συμπαραγω 
γής και άλλους επίσης τρόπους

πιο κοντά το βιβλίο και να πα 
,ρακινήσει το κοινό να το δια 
βάσει, αλλά και να προβάλει 
μαζί και τους ντόπιους πνεύμα 
τικούς εργάτες που Τα έγραψαν 
για να γνωρίσει· καλύτερα και
τους ίδιους και το έργο τους. 
Γιατί' παρόλες τις αντίξοες συ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η ομοσπονδία Αγροτικών συλ 

λόγων Ν. Ηρακλείου καλεί 
τους αντι)πους και τους προέ­
δρους των Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου σε Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 24_ 7 
—85 και ώρα 4μ.ιυ. αίθουσα 
του εργατικού κέντρου Ηρακλεί 
ου.

Θέματα: ενημέρωση
Πορεία των αμπελουργικών 

προϊόντων και λήψη αποφάσε­
ων.

Το ΔΣ της ΟΑΣΝΗ
1—3

ΣΤΟ «μαγευτικό» περιβάλ­
λον του αθλητικού κέντρου 
του Μπάζιν Χάουζ βρίσκεται α 
πό χθες το βράδυ η αποστολή, 
του ΟΦΗ.

ΟΙ παίκτες και οι συνοδοί

της ομάδας έφυγαν χθες αερο 
πορικώς για τηι< !Φραγκφΐυ|)ρ 
τη και από κέι με νέα πτήση 
πήγαν στο Αννόβερο. Στη συ 
νέ'χεια οδικώς έφθασαν τις ,πρώ 
τες πρωινές ώρες στο αθλητικά

κέντρο που απέχει 45 χιλ, 
το Αννόιβερο.

ΑΠΟ σήμερα το πρωί οι

από

παί

Τό αποτελέσματα ιών
« Αλικαρνάσσιων» 05

^τα πλαίσια των Πολιτιστικών 
'ε<κδΓ;λώσεων με την επωνυμίαν 
«Αλ:καρνάσσια 85» που όπως εί 
ναι γνωστό γίνονται στην Ν. Α- 
λιίκαρναισσό, πραγματοποςήθη 
•καν προχθές αγώνες στίβου όπου 
ΟΌμριώ'θτ/κ'αν τα εξής αποτελέ­
σματα:

50 μ. Παγκαρασ. (74—75) 
Θεοδωρόκη Φ. (Ηροδ.) 8.00 
Μόσχου Μ. (Ηροδ.) 8,1 
Ερωννμάκή Κ. (Ηροδ.) 8.4

50 μ. Παμπαίδων (73—74) 
Λσσ,θωτάκης Π. (Ηροδ.) 8.03 
Βοσιλώτος Γ. (Ηροδ.) 8.4 
Δρομήτινός Κ. (Ηροδ.) 8.4

60 μ. Παγκορασ. (72—73) 
Κουτσουδάκη Π. (Ηροδ.) 9.5 
Γοπουτσάκη Κ. (Ηροδ.) 9.5 
Κάμπούρογλου Β. (Ηροδ.) 9.6

6C μ. Παμπώδων (71—72) 
Κονταξάκης Π. (ΓΕΗ) 8.4 
Σαργκανάχης Σ. (Ηροδ.) 8.4 
θωμάς Δ. (Ηροδ.) 8.6

80 μ. Κορασίδων
Καμπούρογλου X. (Ηροδ.) 12.5 
Μαρή Β. (ΟΦΗ) 13.1
Φαν,συδάκη Μ. (Ηροδ.) 13.3

150 μ. Παμπαϊδων (71—72) 
Παιπαδαπούλης Γ. (ΓΕΗ) 20.8 
ΒεΤσόικιήζ Μ. (Ηροδ.) 21.0
Π αο υ ρ τά ς Β. ( Η ροδ.) 21.9

15C μ. Κορασίδων 
Κ·!(ρολούΐκου Μ. (ΟΦΗ) 21.3 
Ντεμπερντέρη Β. (Ηροδ.) 23.4
Μαρτάχη Φ. (Ηροδ.) 23.8

150 μ. Παίδων
Αοσαριωτάκης Μ. (Ηροδ.) 19.06 
Στρατόκης Μ. (Ηροδ.) 22.2

300 i . Γϊαγκσρασ. (72—73)
Τζαμούση Μ: (Ηροδ.) 48.6

300 μ. Κορασίδων
Καταρτζή Ν. (Ηροδ.) 50.5

000 μ. Παγκορ. (72—73) 
Λ/αδεπούλου Γ. (Ηροδ.) 2.07.8

Μήισς Παμπαίδων (71—72) 
ΠαΓ.αδοΓ,ούληζ (ΓΕΗ) 4.57 μ:.
Ν κητάκης Μ. (ΓΕΗ) 4.33 μ.
Κούτρας X. (Ηροδ.) 4.31 μ.

Μήκος Παμπαίδων (73—74) 
Γιαουρτάς Β. (Ηροδ.) 3.83 μ. 
Μαχλάς Ν. (Ηροδ.) 3.60 μ. 
Λεμονής Μ. (Ηροδ.) 3.35 μ.

Μπαλάκι Παγκορ. (72—73) 
Κουτσουδάκη Π. (Ηροδ.) 31.10 μ

κτες «στρώθηκαν» στη δουλειά 
που θα είναι ιδιαίτερα σκληρή.

Ο' ΟΛΛΑΝΔΟΣ προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέράρντ έχει 
προγραμματίσει να γίνονται 
τρεις προπονήσεις την ημέρα. 
Η πρώτη ϋα είναι στ|ς 7 το 
πρωί η δεύτερη στις 11 και η 
τρίτη στις 5.

’ΚΥΡΙΟΣ στόχος του προγράμ 
ματος του κ. Γκέραρντ είναι η 
απόκτηση της καλύτερης δυνα 
τής φυσική ςκατάστασης.

ΣΤΗΝ Γερμανία βρίσκονται 
οι ακόλουθοι ποδοσφαιρ.στές:

Χοσάδας, ^Μητσέας, Σηφά 
κης, Χανιωτάκης, Βασιλεί 
ου, ΙΓκουλής, Τσίμπος, Πε­
ρσίας, Γίχπχΐιβασιλείόυ, Βά 
βούλας, Αγιομαμίτης, Αν- 
δριανίδης, Τσινός, Σαμα­
ράς, Τσιριμώκος, Βλαστός 
Γιάνανιν, Νιόπλιας. Χρι- 
στοφής, Καργιώτης, Ιση, 
Κ ωνσταντ ι νίδης, (Μαρινά- 
κης I., Ανυφαντάκης.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας τη Τετάρτη ή την Πέμπτη 
ο ΟΦΗ θα δώσει το πρώτο 
του φετεινό φιλικό ματς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 127,540 129,465
Δ. Γερμανίας 44,940 45,618
Παρίσι 14,813 15,036
Λονδίνου 180,597 183,322
Ελβετία 54,504 55,326
Ολλανδίας 39,894 40,496
Ιταλίας 6,937 7,042
Δανίας 12,469 12,657
Αυστρίας 6,393 6,490
’Σουηδίας 15,375 15,607
Νορβηγίας 15,49Γ 15,725

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συμμερισθέντες 

το βαρύ πένθος μας για τον θά 
νατό του αγαπημένου μας συ­
ζύγου πατέρα Και αδελφού

Γεωργίου Ανδρουλάκη 
ως και αυτούς που παρακολού 
θησα ντην κηδεία του ευχαρτ 
σΤούμε θερμά.

Η σύζυγος Αρτεμ ς Ανδρου 
λάκη.

Τα παιδιά Αλίκη —Μαρίκα 
Τα αδέλφια

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Όλους, όσοι με απο/ονδήποτε τρόπο μας συμπαραστά- 

θ.γον στο πένθος μας yra τον θάνατον του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδιεί^φού κοί ©είου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗ
θεομότάτα ευχαρίότρύμε.
Η σύζυγος: Μαρία Στραταοιδάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος Κ. Στραταριδάκης, Αρκστείδης και 
Σόφια Στραταριδάικπ, Ιωάννης και Κοίτη Στραταριδά,κη, 
Κατίνα και Ηλίας Μπερνκδάικης, Ιωάννης και Καλλιόπη Κα- 
ροφυλάικη, Βικτωρία και ΕλιεμΒέριος Τύακιρά'κης.
Τα ανήψια.

Μικρά άλλα ένΟκκρέροντο
• Ο ΓΝΩΣΤΌΣ προπονητής 

κ. Παπαθεοφάνους ανέλαβε από 
Ζ' -ς την τεχνική ηγεσία της 
Ε.Α. Ρ&θύμνης.

• Ο Α.Ο. Κρήτης με τη συ 
μπαράσταση της MERCURY Α 
Παναγιωτίδης οργανώνει σήμε 
ρα αγώνα Ράλλυ Σπριντ. Ο α 
γώνας θα αρχίσει σΤις 11 το 
πρωί από το Καβρσχώρ; ενώ ο 
τερματ αμή; θα είναι στο Κερά 
μούτσι. Οι συμμετοχές απ' όλη 
την Κρήτη είναι: Παπαδογιαν 
νύ ςης Παν.—Ισχάκης Ηλ. FI 
AT 1300, Σμυρνάκη; Αιβρ. — 
Σαμιωτάκης Αντ. FORD 1600, 
Φρουδάράκης Μαν.—Φροόδαρά- 
κη Μαρία TOYOTA 1600, Γεω

ργιάδης Ν. — Ανταλουδάκης 
Γιώρ. FORD 2000, Δ'-ακάκης 
Μ,αν. FORD 2000, Φασουλας 
Μάρκος FORD 2000, Κτιστά- 
κης Μαν. —-Νερατζάκης Πέ­
τρος FORD 2000, Δαμιανάκης 
Γιώρ.— Βασιλάκης Φ. FORD 
2000, ίΠαπαδη,μη,τρόπουλος (Γ. 
FORD 2000, Κακεπάκης Ν. — 
Ασιαριωτάκης Μαν. FORD 
1600, Παπάδημητρόπυλος Μάν. 
—Φραγκάκης Μαν. FIAT 2000 
Φακούρέλης Ν.—Πουλάκης Ν. 
F ORD 1600, Αλεξάκης Μαν. Α 
LFA ROMH01 2000, Φαράντά 
κης Ιωσ. FIAT 1300, Κατριαδά 
κης Μιχ. —Απιδιανός Δημ RE 
NAULT 1300.

ΕΡ ΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαιλούνται όλοι οι ποβο 
σφαιριστές του Ερασ. ΟΦΗ να 
βρίσκονται στα γραφεία του 
συλλόγου (Ηλ. Αρκαδίου) στις 
24-7-85 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 6 μ.μ.

Η παρουσία όλων των ποδο 
σφαιριστών είναι απαραίτητη 
για τους εξής λόγους:

— Γνωριμία Δ.Σ. και ποδο­
σφαιριστών.

- Γνωριμία του νέου προπο 
νητή I . Βλάχου με τους ποδο 
σφαιριστές.

— >Ο'· Πρόεδρος του Σύλλό 
γου κ. Λ .Λυγερός θα εκθέσει 
το πρόγραμμα της νέας αγωνι 
στικής περιόδου.

Επίσης ο προπονητής κ. Γ. 
Βλάχος θα εκθέσει το πρόγραμ 
μα τγοό ΌΚΌπεόει να εφαρμόσει 
στη νέα αγωνιστική περίοδο. 
Τέλος θα γίνει διαλσγική συζή 
τηση μεταξ ύΔ.Σ., ποδοσφαιρι !
στών και προπονητή, 1

Ο υπεύθυνος του Γραφείου ι
Δημοσ. Σχέσεων J

Βασ. Ξημέρης 1

Τηλ. 235434

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

πνοκοινει σε όλους τους ογρότες 
ότι διαθέτει λάστιχα αρδεϋσεως 

σε όλες τις διαμέτρους

με τιμές εργοστασίου.

ΛΙΑΙΌΥΔΑΚ
ΦΤΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 

ΣΕ ΑΚΡΙΒΑ ΕΙΔΗ
2 Μιιλουζάκια 2.000
2 Πουκάμισα 2.000

Παντελόνια 1.750

Μπουφάν από 3.250
Κοστούμια από 7.250
Σακκάκια από 5.250

Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 27
Τηλ.: 221070

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
νθήκες δουλειάς και τα μεγάλα 
έξοδα πού χρειάζονται να τυ­
πωθεί ένα βιιβλίρ, υπάρχει μια 
γερή υποδομή, λειτουργεί αθό­
ρυβα ένα φυτώριο ή θερμοκή­
πιο αν προτιμάτε όπου καλλιε 
ργούνται τα Γράμματα σε κάθε 
μορφή τους. ΓΚαι σαν ιστορικός 
και σαν πεζός και σαν ποιητι­
κός λόγος.

ΥΠΑίΡΧΟΥΝ άνθρωποι, έ-; 
στω και λίγοι, που είναι προι 
κισμένοι με την δωρεά του Α 
γίού Πνεύματος και απωθούν- 
τες πάσαν την ιβιωτικήν μέρι 
μναν λειτουργούν, αβοήθητοι έ 
στω και ξεχασμένοι από την Πο 
λ|τέία και τους πολίτες στο ναό 
του πνεύματος και μοιράζουν 
την θεία κοινωνία και το αν- 
τίδωρο στους λίγους δυστυχώς: 
που προσέρχονται.

ΤΟΥΣ; λίγους αυτούς θέλει 
ν’ αυξήσει σε πολλούς και ιμά 
λίστα: με νεοφώτιστους η Έκ 
θέση του Σύγχρονου Βιβλίου 
που οργανώνεται απο τούς, πα 
ραπάνωι φορείς από σήιμίερα το 
βράδυ στην «πάλαι ποτέ διαλά 
μψασα (τον 15ο και 16ο αιώ­
να) πόλη μας. Αλλά και κατά 
την εποχή' του 'Μεσοπολέμου, 
και η οποία ‘υπήρξε πνευματικό 
και καλλιτεχνικό κέντρο και 
κοιτίδα της Κρητικής Αναγέν 
νησης.
Χρέος όλων προς την ιστορία, 
την παράδοση και το πνεύμα 
να σταθούμε κοντά τους και 
να συμβάλωμε στην επιτυχία 
της.

Κωστής Φραγκούλης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Πέμπτη 25 Ιουλίου 1985 

εορτή της Κοιμήσεως της Αγ. 
Αννας, πανηγυρίζει ο ιερός 

Ναός
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 

στη θέση Παλιά Γέφυρα Πατελ 
λών .

Ο Πανηγυρικός Εσπερινός 
την Τετάρτη και ώρα 8 το βρά 
δυ. θ' 'Ορθρος την Πέμπτη και 
ώρα 6.30 το πρωί. Θα ακολου 
θήσει η· Θεία Λειτουργία και η. 
ευλόγηση των άρτων.
Των ιερών τελετών θα χορο­

στατήσουν: ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος και ο 
Πρωτοσύγγελος της Ι.Α.Κ. κ. 
Νεκτάριος.

Παρακαλούνται οι ευσειβείς 
χριστιανοΐ να παραβρεθόύν.
Από την Επιτροπή, του Ναού

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τις εκλογές της 22ης Ιου 

λίου αιτήσεις για υποψηφιότηι 
τες υποβάλλονται στα γραφεία 
Της ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ Κορω- 
ναίου 35.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Τετάρτη, 24 Ιουλίου 85 

εορτάζει ο φερώνυμος I. Ναός 
της Αγίας Χριστίνας, που βρί 
σκεται στο ύψωμα «Γαλανό 
Παπουρι» των Άνω Αρχανών

Ο όρθρος θ αρχίσει την 7η 
π,μ. εν^ συνεχεία του οποίου 'θα 
τεί,εσθή η Αρχιερατική Λει 
τουργΐα κατά Την οποία θα γί 
νει χειροτονία εις διάκονο· του 
αποφοίτου της Εκκλησιαστικής 
σχολής Κρήτης Γεωργίου Εμμ' 
Λυδακη, από τον Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟ.

Παροκαλούνται οι φιλέορτοι 
χριστιανοί να παρακολουθή 
σουν τις ιερές αυτές ακολουθί­
ες.

Αρχάνες, 18 Ιουλίου 1985 
Το Εκκλησιαστικό Συμ)λιο

«ΝΑ ΕΙΣΤΕ

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ

ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΗ»

Κολεσσαείς |ί 6,7

Αυτό ςείναι ο τίτλος της κα 
λοκαιρινής . συνέλευσης των 
Χριστιανών Μαρτύρων του Ιε 
χωβά που πρόκειται να πραγμα 
τοποιηθεί το Σάββατο και Κυ 
Ρίακή 20, 21 Ιουλίου στο κιν) 
τρο ΟΛΥΜΠΙΑ της πόλης μας 
Περιλαμβάνει ομιλίες και επι 
δείξεις ιβασισμένες στην ΑΓΙΑ 
ΓΡΑΦΗ που ενισχίχιυν την Πί 
στη στο Δημιουργό και δίνουν 
ελπίδα για λύση στα προβλή 
ματα που απασχολούν το αν 
θρώπινο γένος.

Το αποκορύφωμα αναμένεται 
την Κυριακή στις 2.00 μ,μ. με 
την δημόσια ομιλία με θέμα: 
«Βάση για πίστη σ’ έναν άπι­
στο κόσμο».

Ολοι οι φίλοι μας είναι ευ 
πρόσδεκτοι να απρακολουθή- 
σουν το Πνευματικό μάς αυτό 
συμπόσιο χωρίς χρηματική επι 
βάρυνση.
Από το τμήμα Δημ, Σχέσητον

163,30 και που έγινεαποδεκτή 
κατά την προχθεσινή 'συγκέν­
τρωση των Αγροτικών Συλλό­
γων στο Κυπαρίσι.

Καλούμε όλους τους αγρότες 
να παλέψουμε για τα δίκαια αι 
τήματα όλων εν γένε |των αμπε 
λουργικών προϊόντων. '

Δεν είναι δυνατόν ο αγροτι 
κός κόσμος να βρίσκεται κάτω 
από την απειλή της ολόκληρα» 
τικής καταστροφής των αμπε- 
λιών από τις διάφορες ασθέ­
νειες να ,παλεύει για το εισόδή' 
μα αυτό ,που πολύ καλά γνωρί 
ζουν όλε ςοι τάξεις του Νο­
μού μας πόσο πολύτιμο είναι, 
και ενώ ασυζητητί επιδοτούν­
ται σαν συναλ,λαγματοφό'ρές 
διάφορες άλλες Επιχειρήσεις ό­
πως και ο τουρισμός, η σταφί 
δα, τα επιτραπέζια και οινοστά 
φυλά τα καί εξοχήν συναλλα 
γματοφόρα προϊόντα μένουν 
απροστάτευτα με αποτέλεσμα 
να αναγκάζεται ο παραγωγός 
να δίνει μάχη κάθε χρόνο γιαυ 
τό το ‘θέμα που έίτρεπε να εί 
χε προ πολλού λυθεί.

Επιτέλους η, κυβέρνηση της 
ΑίΛΛΑΓΗΣ αυτή που τόσο' πε­
ρίτρανα διατυίμπάνιζε ότι θα έ 
βγαζ8 απόι το τέλμα αυτό τον 
παραγωγό' ας αποφασίσει επιτέ 
λους να κάμει κάποιο' βήμα 
προς την κατεύθυνση αυτή και 
ας αφήσει τις δικαιολογίες πε 
ρί ΕΟΚ κλπ. ·Εδώ έχουμε Ελλά 
δα και εδώ> αποφασίζουμε.

Παράλληλα ζητούμε; από 
τούς αρμόδιους για το καυτό 
θέμα φύλλόξήρα —αναμπέλωση 
να λάβουν τα κατάλληλα· ιμέΓρα 
σε χρόνο επιτρυπτό, μ6 διάφο 
ρα σειμινάρια, ούτως ώστε ο α 
γροτικός κόσμος να ενημερω-

Ο Μκλισσοικομικός συναιτερι 
σμός Ηρακλείου διαογανωνέι 
'σεμινάριο στις 22 Ιουλίου ημέ 
ρα Δευτέρα και ώρα 6μ..μ. στην 
αίθουσα Θεοτοκόπουλος της Βι 
πελαίας Δημοτ. Βιβλιοθήκης.

Θέμα σεμιναρίου Παθολογία 
Μελισσών. Θα μιλήσει ο καθη 
ΎΠτής μελισσοκομίας κ. Βασ. 
Λιάκος.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΛΙΑΚΙΙΡΥΞΗΣ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, ε 
κθέτει σε δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό την ανάδειξή ανα 
δόχου για την «προμήθεια και 
τοποθέτηση · κλιματιστικής ίμονά 
δας στον χώρο των φωτοτυπι 
μηχανημάτων,, ίπρούπολογισμέ- 
νης δαπάνης 300.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Ηράκλειο στα Προκ)σμένα κτί 
Ρίματα του Παν)μίου Κρήτης Α 
ιμπελόκηποι, την 7 Αυγούστου 
1985 ημέρα Τετάρτη και ώραι 
12 μ. (Λήξη παράδοσης προσ­
φορών) .

Τεύχη δημοπρατήσεως του έ 
ργου μπορούν να παραλαμβά- 
νουν οι ενδιαφερόμενοι, κάθε ·ε 
ργάσιμη ημέρα και ώίρα των 
Δημοσίων Υπηρεσιών, από την 
Τεχνική· Υπηρεσία του Π!αν)ΐμί 
ου Κρήτής στο Ηράκλειο τηλ. 
236166.

Ηράκλειο 1·6-7-1ΐ985
ΟΙ Πρόεδρος της Δ.Ε.

. Γ. Μ. Σήφάκης

ΤΟ1 ΝΕΟ1 Δ.Σ.

ΤΟΥ Α.Ο. 0ΕΡΙΣΟΥ

Το νέο Δ.Σ. του Α.Ο. ίΘΕ 
ΡΙΣΟΥ Το οποίο1 αναδείίχ'θηκε 
από τις αρχαιρεσίες που έγιναν 
την 10-7-85 συγκροτήθηκε σέ 
σώμα την 15η του ίδιου ιμη- 
νός ως εξής:

Πρόεδρος; Γεώργ. Ράμουτσά 
κης

Αντ)δρος: Ηλ. Λαίτσάιρας
Γ .Γραμματέας: Κων. Μαυ- 

ρουδής
Ταμίας: Δημ. Καστελιανάκης 

Έφορος: Αριστ. Φασουλάκης
Γ. Αρχηγός: Γέώρ. Μαυρου 

βήζ
Τακτικά μέλη: (Εμμ. Κάρα 

μπουρνιώτης (βοηθός Εφόρου) 
Κων. Χατζηίβάσίλης (βοηθός 
ταμία) και Θέμις Κασελάκης.

Το παραπάνω· Δ.Σ. καλ'ει ό 
λους τους ποδοσφαιριστές του 
Α..Ο. Θερίσου στα γραφεία του 
σωματε&ιυ Την Τετάρτη 24 Ιου 
λίου και ώρα 8 ιμ.μ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΉΜΑ: ΣΤΑΤΙΣΤΙΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡίΙ'ΚίΗΣ

Γ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΓια την πλήρωση μιας θέσης Διδακτικού Ερευνητικού Πρόσω 
ωκου (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Στατιστικής και Πληροφορικής της 
Ανώτατης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.

_ Το Τμήμα Στατιστικής και Πληροφορικής της Ανώτατης Σχο­
λής Οιικονοιμιικών και Εμπορικών Επιστημών στην 12η συνεδρίασή 
ταυ στις 4-7-1985 αποφάσισε την προκήρυξη, μιάς θέσης Ανα- 
Πληρωτή καθηγητή στα Μαθηματικά σύμφωνα με τις διατάξεις 
L0UiS^t15 "θ'"' 1.T°U Ν· ™ΘΆ}'82· T™<Wou 6 παρ. 3 του 
Ν. 1351)1983 και του άρθρου 48 παρ. 8 του Ν. 1'404) 1983.

Διευκρινίζεται ότι θα ισχύει η ίδια προκήρυξη για την επόμενη 
βαθμίδα εφοσον δε θα είναι δυνατή η πλήρωσή της για τη βαθμί 
οα που προκηρύσαετατ.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση υποψήφιο 
τητας στη Γραμματεία' του Τμήματος μέσα σε αποκλειστική προ­
θεσμία τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα' της Κυβερνήσεως.

Μαζιι με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν:
1) Αντίγραφο' πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους Σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορη 
γηιθει απο Ανώτατο· Εκπα'ΐδευτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού θα πρέ 
πει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από από 
φάση περί ισοτιμίας τους.

2), Πεντε (5) αντίτυπα όλων των επιστημονικών εργασιών τους
-) Βιογραφικό Σημείωμα σε είκοσι (20) αντίτυπα σχετικά με τις 

σπουδές κατ τη δράση τους, που' να περιέχει ευρεία ανάλυση των 
επ.στημονίικών τους εργασιών.

4) 'Πιστοποιητικό Εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
απο το οποί,σ να προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η ηλικία, το 
έτος, ο μήνας και η ημερομηνία γεννήσεως.

5) Πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου' Στρατολογικού Γρα­
φείου απο το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτι 
κες τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν νόμιμα απαλλαγεί και δεν έχουν 
καμία στρατκ,πική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο· Ποινικού Μητρώου.
7) Πιστοποιητικό της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.
Απο τα ανωτέρω δικαιολογητικά απολύτως απαραίτητα για την 

κρίση θεωρούνται το βιογραφικό σημείωμα καθώς και τα αντί 
γραιφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε στη Γοαυυατείπ 
ταυ Τμήματος τηλ, 82113157.

Αθήνα 5 Ιουλίου 1985 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΝΤΗΣ 
(ΑΙΝΤΙΠΡΥΤΑίΝΗΣ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
1 Αθήνα: Δραγατσανίου 4 

Τηλ. 32.44.578 - 32.31.328
| θεσ/νίκη: 0392/22.197
Ηράκλειο: 081/284.396
ή στα κατά τόπους γραφεία του E O T

νέοι και νεες 
πριν αποφασίσετε για το επάγ­
γελμά σας ζητείστε πληροφορίεε 
για τη ΔΗΜΟΣΙΑ

Σχολή 
Τουριστικών 
Επαγγελμάτων
Με ΔΩΡΕΑΝ φοίτηση, διαμονή, 
διατροφή ειδικεύεστε 
σαν υπάλληλος ξενοδοχείου, 
ταξειδιωτικοΰ γραφείου, εστια­
τορίου, μάγειρας κλπ.


